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közgazdász KOSZONTO Á

KEDVES

Szeretettel köszöntőm Önt a 
Budapesti Corvinus Egyetem 
közösségében. Az Egyetem 

polgárai nevében gratulálok a 
sikerhez és elismerésem Önnek, 
családjának és tanárainak az 
ide vezető úton végzett kemény 
munkáért.

Az Egyetem Magyarország és 
Közép-Európa egyik legjelentősebb 
társadalomtudományi nevelő-ok- 
tató-kutató intézménye. Azért dol
gozunk, hogy hagyományainkra 
építve, de folyamatosan megújulva 
hallgatók újabb és újabb nemzedé
kei számára adjunk át hasznos és 
fontos tudást, és ezzel felkészítsük 
őket sikeres karrier felépítésére, 
a személyes és közösségi életben 
való boldogulásra.

Fontos alapértékünk, hogy hűek 
kívánunk lenni az egyetem eredeti 
eszméjéhez: célunk, hogy szabad 
embereket neveljünk. Hiszünk a 
tudás egyetemességében, egyesítő 
erejében és abban, hogy a gon-

KEDVES

A  Budapesti Corvinus 
Egyetem felsőbb éves 
hallgatóinak nevében 

nagy szeretettel köszöntelek ben
neteket. Rengeteg lehetőséggel 
teli élet vár Titeket Egyetemün
kön, Magyarország egyik vezető 
felsőoktatási intézményében. Az 
elkövetkező években sok olyan 
meghatározó élményben lesz 
részetek, melyek nagyban fogják 
befolyásolni, hogy mivel töltitek 
életeteket, milyen emberekké 
váltok majd. Ne bízzátok a vélet
lenre, az első pillanattól kezdve 
vegyétek kezetekbe sorsotokat, 
hozzátok ki a legtöbbet maga
tokból és tanáraitokból egyaránt, 
és használjátok ki az Egyete
münkben rejlő lehetőségeket! 
Csatlakozzatok hallgatói szer
vezetekhez: szakkollégiumhoz, 
diákszervezetekhez, vagy akár a 
Hallgatói Önkormányzathoz. E 
közösségekben igazi barátokra, 
specifikus szakmai és gyakorla-

ELSŐÉVES HALLGATÓNK!
dolkodás különbségek megálla
pításán alapszik, amit vitákon 
keresztül tudatosítunk. Száz éve 
a Balogh Elemér vezette Hangya 
Szövetkezet a következő, máig 
érvényes gondolattal indokolta 
az önálló közgazdasági egyetem 
megteremtésére tett egymillió 
koronás alapítványát: „Naggyá, 
gazdaggá kell tennünk a nem
zetet, hogy egyenrangú tagjává, 
ne pedig gyarmatává váljék az 
európai kultúrállamoknak."

Az Egyetemen rengeteg lehe
tőség áll rendelkezésre, ezért azt 
tanácsolom: keressen. Keresse a 
szakmai kihívásokat, az érdekes 
tantárgyakat, a bekapcsolódási 
lehetőségeket az Egyetemen folyó 
kutatásokba. Keresse a tanáregyé
niségeket, mentorokat. Keresse a 
diákszervezeteket, szakkollégiu
mokat, sport -  és kulturális közös
ségeket. És persze a barátokat.

Úgy hiszem, ha keresi, meg is 
fogja találni őket. A kihasznált

lehetőségekkel pedig Ön is és 
Egyetemünk is több lesz.

Sok sikert és örömet kívánok a 
Közgázos évekhez! £

CORVINUSOS GÓLYÁK!

ti tudásra tehettek szert. Minél 
előbb jelentkezzetek szakmai 
gyakorlatra, hiszen ennek kere
tében tudjátok a való világban is 
kipróbálni az Egyetemen tanul

takat. Vegyetek részt nemzetközi 
csereprogramokban, és merítsetek 
a külföldön látott tapasztalatai
tokból. Próbájátok ki magatokat 
a tudományos életben, jelentkez

zetek kutatásokba, TDK-zzatok. 
Vagy csináljátok mindezt párhu
zamosan, és persze élvezzétek a 
közgázos élet! (így nem is tűnnek 
olyan hosszúnak az egyetemi 
évek, ugye?!) Ha esetleg nem 
faláljátok az utatokat a sok lehe
tőség és kihívás közepette, akkor 
ne féljetek tanácsot kérni felsőbb 
éves hallgatóktól, tanáraitoktól, 
vagy az Egyetem erre szakosodott 
szervezeteitől, mint a Diáktanács
adó Központ és a HŐK.

Végül egy kéréssel fordulok 
hozzátok: amellett, hogy magatokat 
képzitek, adjatok is vissza tudást, 
időt, energiát a közösségeteknek, 
vegyetek részt a közéletben akár 
egy hallgatói szervezet, akár az 
Egyetem, vagy az egész ország 
szintjén. Alakítsátok a jövőt -  így 
fejlődhettek a legtöbbet Ti, a közös
ségünk, és ezzel az országunk is.

Sikerekben gazdag egyetemi éveket 
kívánok! £
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k  EGYETEM TORTENET közgazdász

TUDTAD?
AVAGY ERD EK ESSEG EK  AZ EGYETEM RŐL, MELYEKET 
A LEGTÖBB FELSŐ BB ÉVES HALLGATÓ SEM  TUD
LEDERMAYER REGINA

A II. világháborúban a Vámpa
lota súlyosan megrongálódott, de 
szerencsénkre felújították, így a 
Magyar Közgazdaságtudományi 
Egyetem az 1950-es évek elején be
költözhetett. Mai formáját, beleértve 
az emeletek magasságát, a termek 
elhelyezkedését és funkcióját az 
1989-90-es felújítás után nyerte el az 
E épület.

játékokkal (pl.: sakk, gombfoci) fog
lalhatták le magukat az unatkozók. 
A mai vállalatgazdaságtan folyosó 
helyén volt a diákszervezeti folyosó, 
ami a szocializmusban egyedül a 
KISZ-t jelentette. A csoportmun
kákat, eseményeket nem tudták 
még a Facebookon megszervezni, 
így a lépcsők közé felakasztottak 
füzeteket, és azokban terjedhettek 
az információk.

Az Aula talán a legimpozánsabb 
része a főépületnek, ráadásul a 
legnagyobb közösségi tere. Nem 
véletlenül rendezték ott korábban is 
az egyetem legrangosabb ünnepsé
geit, mint például a diplomaosztót, 
szocialista ünnepeket vagy táncos 
rendezvényt Rákosi születésnapja 
alkalmából. Korábban a színpad 
backstage-eként a mai III-as előadó 
szolgált.

Az E épület zenei termeiben 
alakult a Neoton Familia. Egy jó 
kis Neoton-koncert köeben pedig 
a hallgatóknak jóval egyszerűbb 
volt kiszolgálni magukat alkoholos 
italokkal a folyosón elhelyezett 
söntéssel.

►

Amikor életükben először belép
nek a hallgatók, látogatók, vendégek 
a Corvinus főépületébe mindenki 
szájáról ezt lehet leolvasni: „Flűha". 
Bizonyára ez már a szocializmus 
idejében is így lehetett, de akkor a 
kor ízlésének megfelelően kicsit más 
látvány fogadta a belépőket. A ma 
láthatóvá tett gyönyörű, öntöttvas 
Ganz-oszlopokat sokáig műmár
vánnyal borították be.

A régi Fővámpalotát, a. Vásárcsar
nokot és a Duna-partot egy kiterjedt 
alagútrendszer kötötte össze, amit 
nagyrészt befalaztak a világhábo
rúban. Egyetemünk pincéje sokféle 
célt kiszolgált már, mint például 
óvóhely, lőtér, kazánház, jelenleg 
étterem van ott, és a felújítások után 
valószínűleg professzori klub is 
lesz. Bizonyára meglepő, de évtize
dekkel ezelőtt uszodát akartak oda 
építeni, de ez végül nem valósult 
meg.

Milyen lehetett a hallgatói élet a 
szocializmusban, amikor nem vol
tak laptopok, okostelefonok, illetve 
Facebook és egyéb közösségi olda
lak? Az I. emelet volt a közösségi 
élet színtere, ahol különböző társas

A C épület létezése előtt szinte 
minden, ami ma ott van, régen az E 
épületben kapott helyet. A könyv
tár a Fővámpalota 2. emeletén, a 
tornaterem a mai IV-es előadóban, 
illetve az összes tanterem és előadó 
is. Az I. és a II. előadóhoz tartoztak

191

IV. Károly debreceni látogatása során 
előzetes hozzájárulását adja Zichy 

János kultuszm iniszternek a közgaz
daságtudom ányi kar létrehozásához. 
A kabinetirodához felterjesztett iratok 
azonban a Monarchia szétesése miatt 

már sosem érkeznek vissza. 1920

A Hangya Szövetkezet közgyű
lése a régóta az önálló gazdasági 

felsőoktatás megteremtéséért 
küzdő Balogh Elemér vezérigaz

gató kezdeményezésére egymillió 
koronás alapítványt tesz egy 

budapesti közgazdasági egyetem 
létrehozására.

O

1918

vetítőtermek, ahonnan projektor 
hiányában vetítették az előadás 
diáit. Ezeket a termeket még ma is 
láthatjátok.

Nem csak a fent említettek 
változtak meg az évtizedek 
során az E épületben. Akkoriban 
még nem használták a hallgatók 
annyira intenzíven a déli kaput, 
mint ma, amikor gyakran kell az 
E és a C épületek között járkálni. 
Az előkelő üres kapubelsőt Szabó 
Kálmán, majd Berend T. Iván 
rektorok használták parkolónak 
menő, nyugatról importált autó
ikkal. Külön érdekesség, hogy az 
államtól 1964-ben kapott Ikarus 
630-as típusú autóbusz is az épüle
ten belül parkolt.

Hamar észre fogjátok venni, meny
nyire jól áthallani tapsot, székmozga
tást, videót másik termekből előadók
ból is az új épületben. Ennek oka a 
rendkívül vékony válaszfalak. Az 
egyetemi oktatás szempontjából ez za
varó lehet, de így az épület a tervezők 
elképzelése szerint nemcsak felsőok
tatási funkciót tud betölteni, de akár 
irodaházzá is egyszerűen átalakítható, 
ha valamiért a Corvinusnak már nem 
lenne többé szüksége rá.

A Sóház csupán a rendszerváltás 
óta az egyetem tulajdona, előtte la
kóház volt. A zűrös lakók zavarták 
a nyugodt egyetemi munkát, gyak
ran feltörték az itt dolgozók autóját, 
ezért gyorsan megtérülő üzletnek 
bizonyult, amikor a Közgáz meg
kapta ingyen az épületet. Csupán a 
lakók költöztetését kellett fizetnie, 
illetve az oktatási intézménnyé 
alakítást.

Itt olyan művészeti különleges
ségeket láthatnak a nyitott szem
mel járók, mint a Losonczi Áron 
által feltalált üvegbetonból készült 
recepciós pult, illetve a nagyelőadó 
katedrája. Amikor bekapcsolják a 
fényt, az optikai üvegszálak átvilá
gítják a finombetont, így a masszív
nak tűnő pultok áttetszővé válnak.

AA szerencsések láthatják működni 
a C épület belső falán emeleteken 
keresztül végigfutó LED-falat, 
amely az egyetemen folyó elekt
ronikus levelezést vizualizálja. A 
műalkotás különlegessége, hogy 
láthatóvá teszi a láthatatlant. Már ha 
bekapcsolják persze.

Sok órátok lesz a 2007-ben átadott 
modern C épületben, ami PPP 
(Public Private Partnership) projekt 
keretein belül épült, ami miatt az 
állam (az egyetem fenntartója) hosz- 
szú éveken keresztül fizeti vissza az 
építéskor bevont magántőkéseknek 
a befektetett pénzüket.

Szeretném megköszönni a rengeteg 
segítséget Baksa Máténak, a Corvinus 
Tours tagjának. Ha szeretnétek még 
több és részletesebb érdekességet hallani 
egyetemünk történetéről és épületeiről, 
lájkoljátok a Corvinus Tours Face- 
book-oldalát, és mindenképp vegyetek 
részt az általuk szervezett egyetemtörté
neti séták egyikén! f

Hosszas vitákat követően a Ma
gyar Királyi József Nádor Műszaki 

és Gazdaságtudom ányi Egye
temhez (a mai BME elődjéhez) 

csatolták a kart. Az oktatók és a 
hallgatók tiltakoztak az egyesítés 

ellen. 1948

Az MKE beköltözik a Dimitrov (194 
előtt és ma Fővám) téren álló, Ybl 
Miklós tervezte, 1874-re megépült 
Fővámpalotába. Az épület súlyos 

háborús károkat szenvedett, sokáig 
m egmaradása is kétséges, végül 

oktatási célra alakítják át.

A magyar kormány 272/1920. 
M.E. számú rendeletével létrejön 
a budapesti Királyi M agyar Tu

dományegyetem (az ÉLTÉ elődje) 
mellett létesített Közgazdaságtu

dományi Kar, ahol szeptemberben 
kezdetét veszi az első, 1920/21-es 

tanév.

O

1934 A Közgazdaságtudományi Kar 
utódjaként létrejön az önálló 

M agyar Közgazdaságtudományi 
Egyetem, az ország első marxista 

egyeteme. A régi professzorok 
közül m indenkit elbocsátanak, a 

tantárgyakat megváltoztatják.

O

1951
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OBERFRANK BALAZS W

a az egyetemi ifjúság és 
az 1956-os forradalom 
kapcsolatára gondolunk, 

egyből a Műegyetem hallgatói 
juthatnak eszünkbe, pedig a 
Duna másik oldalán elhelyezkedő 
Közgáz -  akkor még Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egye
tem -  diáksága is aktívan kivette 
a részét az eseményekből. De 
hogyan lehetséges, hogy egy mar
xista egyetemen a kommunista 
rendszer ellen kezdenek szervez
kedni? Válogatás a Közgazdász 
2016. októberi számából.

Hazánk első közgazdaságtudo
mányi egyetemének születése el
lentmondásos körülmények közé 
esett. 1948-ban felsőbb utasításra 
önállósodott a BME jogelődjének 
számító József Nádor Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetem 
közgazdasági kara, és már kez
detben is a marxista értelmiség 
kinevelését kapta feladatául. Az 
intézmény mindent elkövetett, 
hogy megfelelő ideológiai szűrés

után kerülhessenek csak be a 
hallgatók, valamint a nyilvános
ság terei is korlátozottak voltak. 
Érdekesség, hogy 1948 és 1956 
között megszakításokkal Nagy 
Imre is az egyetemen tanított.

Az ideológiai nyomás azonban 
nem akadályozta meg az egyete
mi diákságot abban, hogy részt 
vegyen a kor rendszerellenes 
megmozdulásaiban. 1956-ban 
rendre a Fővámpalota I. előadó
jában ülésezett a Petőfi Kör, 
amely megágyazott a forradalmi 
eseményeknek, de a Rajk Lász- 
ló-újratemetés szervezői között is 
találhatunk közgázos hallgatókat. 
A forradalom kitörése előtt egy 
nappal, október 22-én nem csak 
a Műszaki Egyetem, hanem a 
Közgáz hallgatói is nagygyűlést 
tartottak, ahol a másnapi tünteté
sen való részvételről vitatkoztak. 
Itt sok elhallgatott sérelem került 
felszínre, a hallgatók például 
kifogásolták, hogy a Közgazdász 
újság sosem foglalkozott az őket

érintő problémákkal, hanem csak 
a rendszert pozitív színben fel
tüntető hírekkel vagy semleges, 
érdektelen témákkal. A gyűlésen 
résztvevő szerkesztőségi tag ezt 
azzal magyarázta, hogy a cikke
ket a pártbizottság szigorú cenzú
rája után engedik megjelenni.

Az eseményen végül egy 
huszonkét pontból álló követelés
listát is elfogadtak a résztvevők, 
ennek tartalmáról azonban éles 
vita folyt. A szovjet csapatok 
kivonulásának felvetésére például 
az akkori rektor, Fogarasi Béla 
tüntetőleg kivonult a teremből.
Ez a probléma végül kikerült a 
huszonkét pontból, de a Bem-szo- 
bornál tüntető tömeg (köztük a 
közgázos tanárokkal és hallgatók
kal) már a zászlójára tűzte azt.

Később a szabadságharc során 
egyetemi zászlóalj és Forradalmi 
Bizottság is alakult -  ez utóbbi 
a rektori hivatalban ülésezett.
Bár a nagy harcok elkerülték az 
egyetem épületét, a november 4-i

szovjet bevonulás alatt a Fővám
palota két lövést is kapott, és 
egy hallgatót -  aki éppen ekkor 
lépett ki az épületből -  halálos 
találat ért.

Az egyetemen október 23-tól 
egészen 1957 februárjáig szüne
telt a tanítás és mivel a forrada
lom alatt Fogarasi Béla rektor 
elmenekült, utódja kinevezéséig, 
1957 közepéig egy háromtagú 
igazgatótanács irányította az 
intézményt.

Utólag már nehéz megítélni, 
hogy mi mozgatta az egyetem 
polgárait a forradalmi szerep- 
vállalás során. Az október 22-i 
gyűlés alapján úgy tűnik, hogy 
valaki a rendszer teljes eltörlé
sét, más pedig annak reformját 
kívánta elérni. Ahogy Berend T. 
Iván, a Közgáz korábbi rektora 
fogalmazott lapunknak: „Nem 
mindenki ugyanazt a változást 
akarta ugyan, de akkor ezek 
a különböző utak egy darabig 
egybefutottak". A

1953

Egyetemünkön tartja üléseit a Pe
tőfi Kör, majd oktatóink és hallga
tóink is részt vesznek a forradalmi 

eseményekben. Október 23-tól 
1957 februárjáig szünetel a tanítás, 
Fogarasi Béla rektor elmenekül a 

forradalom alatt. 1970

Az egyetem Budapesti Közgazdaság- 
tudományi Egyetem néven működik 

tovább, amit a Gazdálkodástudományi 
Kar, a Közgazdaságtudományi Kar 

és a Társadalomtudományi Kar alkot. 
Létrejön a Vezetőképző Intézet és az 
International Studies Center (ISC). 2004

A Budai Campus, azaz a három 
budai kar kiválik a Budapesti 

Corvinus Egyetemből és a Szent 
István Egyetem részeként működik 
tovább. A fővárosi Közgáz Campus 
mellett elindul az első évfolyam a 

Székesfehérvári Campuson is.

o O...................O........ -.o O ......’........... ...r.- ...  O

Az egyetem Marx Károly Közgaz
daságtudom ányi Egyetem néven 
működik tovább. 1955-ben három 

kart hoznak létre, az Általános 
Közgazdasági Kar, az Ipari Kar és 
a Kereskedelmi Kar, ez a struktúra 
az 1980-as évek végéig megmarad.

1956 Létrejön a népi kollégiumok 
hagyományait felelevenítő Marx 
Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetem Szakkollégiuma, ami 

1973 óta Rajk László nevét viseli. 
Szintén ebben az évben születik 

meg a Studium Generale.

1990 A Kertészeti és Élelmiszeripari 
Egyetem korábbi karai kiválnak a 
Szent István Egyetemből, velük, 
illetve a néhány évvel korábban 

csatlakozó Államigazgatási Karral 
közösen létrejön a Budapesti 

Corvinus Egyetem.

2016

MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA LVIII. ÉVFOLYAM | 2017. GÓLYA KÜLÖNSZÁM



k. PESTI CAM PUS közgazdász

MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA

Kapuk nyitvatartása
A főépület északi kapuja és a C 
épület bejárata egyaránt 6-tól 22-ig 
tart nyitva, míg a déli kapu és a 
Sóház 7-kor nyitnak. Utóbbiban 
szintén 22-ig lehet bent lenni, a déli 
kapu viszont már 20-kor bezár. 
Szombatonként az E épületbe 
kizárólag az északi kapun lehet 
bemenni 7 és 20 óra között, a C 
épület 6-tól 16.30-ig tart nyitva, 
míg a Sóház 7-től 18-ig. Vasárnap 
mindhárom épület zárva van.

Mikrók a kampuszon
A főépület menzáján, illetve a C 
épület büféjénél is található mikro
hullámú sütő, amit bárki szabadon 
használhat saját ételek megmelegí- 
tésére.

Helyek, ahol talán 
még nem jártál

Tudtad, hogy az E épületben is van 
negyedik emelet? És hogy a C épü
letben nem csak a negyedik eme
leten van tetőterasz, de az épület 
legfelső emeletén is, ide azonban 
csak különleges alkalmakkor lehet 
kimenni megcsodálni a panorámát. 
Egyetemi mítosz még továbbá, 
hogy a C épületben található olyan 
mosdó, ahol egyidőben akár ketten 
is elférnek.

több olyan tanulásra és lazulásra 
alkalmas hely is található, ahol 
beépített konnektorok segítik a 
feltöltődést. |

Hol van Marx?
Az egyetem egyik szimbólumá
nak tartott Marx-szobor évekig az 
aulában állt, így egyetemisták több 
nemzedéke is fotózkodhatott előtte 
a diplomaosztója után. Napjaink
ban azonban már az északi kapu
val szemben található egyetemtör
téneti kiállítás részét képezi.

Konnektorok
A C épület nagyelőadójában a 
padlóban lévő kis dobozokban kell 
keresni a konnektorokat, ezek fel
nyitása azonban néha körömáldo
zatot kíván. A felsőbb emeleteken

6 MAV-jegyiroda
Az északi bejáratánál (35.2 iroda) 
található egy MÁV-jegyiroda, ahol 
belföldi jegyeladás zajlik hétfőtől 
csütörtökig 9 és 15 óra között, pén

teken pedig 13 óráig. Az irodában 
a BKK egyes termékei is megvásá
rolhatók.

Neptun-órarend 
a Google naptárban

A Neptun-órarend felületén az 
„Outlook exportra" kattintva meg
jelenik egy link „Ide kattintva tudja 
beállítani az Outlook-ban" címmel. 
Ezt a kimásolt URL-t kell beillesz
teni (a link elején lévő „webcal" 
feliratot „https"-re átírva) a Google 
Calendar beállítások, „Naptárak" 
almenüben található „Tallózás 
érdekes naptárakban" fül alatt a 
„Eíozzáadás URL-cím alapján" 
ablakba. Ha minden jól megy, az 
órarend ezután a „Más naptárak" 
fül alatt fog megjelenni, f

HÉT ÉRDEKESSÉG,
AMI MEGKÖNNYÍTI AZ ÉLETED 
A CORVINUSON
CSONTOS KATA k.

Beletelik egy kis időbe, mire az egyetem összes épületét kiismeri valaki, és ebben nem feltétlen segít például a termek néhol 
kaotikus számozása sem. Viszont egy kis odafigyeléssel olyan apróságokra is rá lehet lelni, amik valóban az egyetemi polgárok 
érdekeit szolgálják. Ezekből az érdekes és hasznos apróságokból szemezgettünk nektek.
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CORVINUS KÖNYVTÁR
DIÓSZEGI DOROTTYA K

A Corvinus Egyetem könyvtára a C épületben, három emeleten helyezkedik el, a bejárat az első szinten található. Az egyetem 
hallgatói számára a beiratkozás 1000 Ft-os díjjal jár, egy névre szóló kártyát kaptok, amelyet belépéskor kell felmutatnotok. A 
beiratkozással számos szolgáltatás vehető igénybe, lássuk a legfontosabbakat.

KÖLCSÖNZÉS
A könyvtári könyvek közül azok 
kölcsönözhetők, melyek gerincén 
fehér-sárga szalagot láttok. Ame
lyeken csak sárga színű található, 
azokat helyben használhatjátok. Az 
egyetem hallgatói egyszerre maxi
mum nyolc kötetet kölcsönözhet
nek ki összesen huszonegy napra 
(háromszori hosszabbítási lehető
séggel). Ezalól kivételt képeznek 
a „korlátozottan kölcsönözhető" 
példányok, melyeket maximum tíz 
napra vehettek ki. A vizsgaidőszak
ban a kölcsönzési idő maximum 
öt nap, és kétszeri hosszabbítás áll 
rendelkezésetekre, amennyiben a 
könyvre nincs előjegyzés. A késé
sért késedelmi díjat számítanak 
fel. A kötetek visszajuttatására a 
nyitvatartási időn kívül is lehetősé
getek van, a könyviár bejáratánál 
lév ő ládába is bedobhatják a vissza
hozott példányokat.

A kölcsönzést kizárólag sze
mélyesen, saját részre, érvényes

kártyával tehetitek meg, a hosszab
bításra és előjegyzésre azonban 
a könyviár online rendszerében, 
e-mailen és telefonon is lehetősé
getek van. Az online katalógusba 
a http://hunteka.uni-corvinus.hu/ 
monguz/index.jsp oldalon tudtok 
bejelentkezni az olvasói kártya 
hátoldalán lévő kóddal (vonalkód) 
és a Neptun-kódotokkal (jelszó).

A katalógusban rákereshettek a 
szükséges könyvekre, melyeknél 
megtalálhatjátok annak kölcsönzé
si lehetőségeit és a pontos helyét is. 
Könyviári térképet a http://www. 
lib.uni-corvinus.hu/content/ 
kony vtar-terkep oldalon érhettek el.

Lehetőségetek van továbbá 
könyvtárközi kölcsönzést is igény
be venni, erről tájékozódjatok a 
könyvtáros kollégáknál.

TANULÁS, |  
KONZULTÁCIÓS SZOBÁK
A könyvtár három emeletén bőven 
akad hely, ahová leülhettek tanulni,

olvasni, azonban csoportos tanulás, 
konzultáció vagy közös feladat- 
megoldás esetén igénybe vehetők 
különböző méretű szobák is. A 
konzultációs helyiségek többsége 
számítógéppel, táblával, esetleg ki
vetítővel felszerelt, ehhez szükséges 
eszközöket (távirányító, prezenter) 
külön kérni kell. A szobák foglalá
sára egy online űrlap kitöltésével 
van lehetőség legkésőbb az igénybe 
vétel napján hét óráig, egy szobát 
maximum két órára lehet lefoglalni. 
Ha egy helyiség üres, és az ajtaján 
kifüggesztett nyomtatvány szerint 
szabad, azt nyugodtan használhat
játok foglalás nélkül is.

TECHNIKAI |  
SZOLGÁLTATÁSOK
A könyvtár teljes területén van 
wifihálózat, melyet a hallgatók sa
ját azonosítójukkal tudnak igénybe 
venni.

Fizetés ellenében lehetőség 
van önkiszolgáló fénymásolásra,

nyomtatásra és szkennelésre is 
a második emelet 210-es termé
ben.

A könyvtár területén elérhetőek 
különböző online források, adat
bázisok, e-folyóirat gyűjtemények, 
azonban VPN (Virtual Private Net
work) segítségével ezeket otthon 
is használhatjátok. A szolgáltatást 
aktiváltatni kell az egyetem Infor
matikai Szolgáltató Központjának 
ügyfélszolgálatán.

TRÉNINGEK
A könyvtárhasználatról, adatbá
zisok kezeléséről, szakdolgozat 
és más tudományos munkák 
készítéséről lehetőségetek van 
különböző tréningeken részt venni, 
erről bővebben a http://www.lib. 
uni-corvinus.hu/content/trenin- 
gek oldalon tájékozódhattok.

A könyvtár hétköznaponként 8-21 
óráig, szombatonként 10-16 óráig 
tart nyitva, n
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MEGÚJULÓ CAMPUS VÁRJA 
A GÓLYÁKAT
BOGATIN BENCE L

Minden bizonnyal szóbeli érettségi vizsgáitok valamelyikén izzadtatok még, amikor június 20-án kezdetét vette a Corvinus 
nagyszabású felújítási projektje. Ilyen mértékű átalakításokat legfeljebb azok láthattak közelről, akik valamilyen formában 
legalább 2010 óta az egyetem kötelékében vannak -  nos, ha a hallgatók közt akadnak is még ilyenek, biztosan nincsenek sokan. 
A nagyrenovációval az is együtt jár, hogy az egyetem főépülete idéntől három nyáron keresztül zárva tart. A jó hír az, hogy 
alapszakos diplomáitokat már a Fővámpalota felújított aulájában vehetitek át, hiszen a tervek szerint 2020 nyarán újra kinyílnak a 
Fővám téri épület kapui!

A  csarnokterem festési
munkálatainak eredmé
nyét valószínűleg már 

idén ősszel is láthatjátok, hiszen 
az aula teljes felállványozása 
megtörtént a nyáron. A felújítá
soknak lesznek a fentieken kívül 
más látványos következményei 
is: ilyen lesz az új kulturális 
tér kialakítása a volt pinceklub 
területén; ez a fejlesztés szintén 
kezdetét vette az elmúlt hónapok
ban. Szintén könnyen észrevehető 
lesz a főépület bejáratainak felújí
tása, amelyet az első ütem zárása 
után idén ősztől folyamatában is 
megcsodálhattok, hiszen azok fo
lyamatos, a tanítási időszak alatt 
is tartó felújítással, várhatóan két 
év alatt készülnek majd el.

Lesznek olyan elemei is a mun
kálatoknak, amelyekből hallga
tóként -  remélhetőleg -  keveset 
fogtok majd észlelni: kicserélik a 
főépület víz alapvezetékét, amely 
a hetvenes években létesült, és 
elérte élettartamának végét. A 
tervezett három nyári felújítási 
időszak mindegyikében zajlik egy 
kiegészítő klímarendszer kiépítése 
is, amely az északi és keleti oldal

irodai dolgozóinak mindennap
jait fogja komfortosabbá tenni a 
jövőben.

Mindemellett sok olyan változás 
is várható a következő években, 
amelyek közvetlenül a ti érdeke
tekben történik majd, és a tanó
rákhoz, valamint az órákon kívüli 
tanuláshoz biztosítanak majd jobb 
körülményeket. Bővítik a főépület 
wifi-hálózatát, amelynek eredmé
nyeképpen a tantermekben és a 
teljes épületben is jelentős, a későb
biekben növelhető wifi-kapacitás 
fog kiépülni. Emellett számos más 
informatikai és oktatástechnikai 
fejlesztés is várható a következő 
három évben: a vezetékes informa
tikai infrastruktúrán is elvégzik 
a szükséges javításokat, és a 
Windows 10-re való teljes egyetemi 
áttérés technológiai feltételeit is 
megteremtik a munkálatok során. 
A tervezett beruházás kiterjed a 
szemináriumi termek, a közepes-, 
és a nagyelőadók, a géptermek 
vizuáltechnikai fejlesztésére, 
valamint az aula hangosításának 
rekonstrukciójára. A kisebb ter
mekben a táblák, vásznak cseréjére 
kerül sor, a kivetítős és géptermi

tanári asztalokon a HDMI-lapto- 
pok csatlakozásának megvalósí
tását, valamint a HDMI-kábelezés 
kiépítését teszik majd lehetővé. 
Mindemellett befejeződik az egye
temi informatikai infrastruktúra 
központi elemeinek (szerverpark, 
hálózati és SAN-switchek, mentési 
infrastruktúra) 2016-ban megkez
dett megújítása.

A felújításokon kívül egy 
teljesen új nemzetközi kollégium 
és egy mind a testnevelésórai, 
mind a verseny- és szabadidő- 
sport igényeit kielégítő sportlé
tesítmény megépítését is tervezi 
az egyetem. Az új épületek a 
tervek szerint a jelenleg dolgozói 
parkolóként működő Lónyay utca 
40. és Czuczor utca 3. szám alatt 
található telkeken fognak állni. 
Azt nem tudjuk megígérni, hogy 
itt töltött hallgatói éveitek alatt 
használatba vehetitek ezeket a lé
tesítményeket, hiszen a projektek 
a tervezési fázison vannak csak 
túl. Ha viszont a Lónyay utcában 
jártok, biztosan láthatjátok az 
építkezést, a Czuczor utcai telekre 
pedig festői kilátás nyílik a C 
épület büféjéből!

Az oktatási épületek mellett idén 
nyártól elkezdődtek a Budapesti 
Corvinus Egyetem kollégiuma
inak felújítási munkálatai is, 
amelyek főleg a Tarkaréti és a 
Kinizsi Kollégiumokban volt 
régóta esedékes. Titeket, kollégis
ta gólyákat egyelőre a Tarkaréti 
Kollégiumban zajló változások 
érintenek, de jövő ősztől való
színűleg sokan a Kinizsi Kollégi
umban laktok majd.

Mindkét projektben szerepel a 
szobák és konyhák renoválása, a 
bútorok és berendezések cseré
je. Tarkaréten a konditeremben 
teljes építészeti és belsőépítészeti 
felújítás zajlott, a Kinizsiben pedig 
a Testnevelési és Sportközpont 
területén az öltözők, szertár, kondi
terem, előtér festéseit és a tornater
mi parketta lakkozását végezték 
idén nyáron. Előbbi helyiségben 
Kőbánya-Kertváros corvinusos 
lakói edzhetnek, utóbbiba pedig 
azok a hallgatók járnak majd, akik 
valamilyen tornatermi sportot 
választanak majd testnevelési 
tárgyként, vagy bérletet váltanak a 
Kinizsi utcai edzőterembe, ß
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CORVINUS SPORT
DIÓSZEGI DOROTTYA k

A testnevelés kritérium tantárgy, 
az alapszakos hallgatóknak két 
félévet kell teljesíteniük 0 kreditért 
az első négy félévben. A Corvinus 
Egyetemen számos sportolási 
lehetőség akad, a testnevelés órák 
többsége az egyetem környékén (a 
Kinizsi kollégium tornatermében 
vagy a C épület tánctermében) 
van.

A testnevelés órákat a NEPTUN 
rendszerben kell felvenni. A külön
böző óratípusokból több alkalom is 
a rendelkezésetekre áll, délelőtt és 
délután egyaránt vannak időpon
tok. A testnevelés órák a hagyomá
nyos tanórákkal ellenben általában 
60 percesek.

Az órák nagy részét ingyene
sen vehetitek igénybe a kötelező 
két félévben, de térítés ellenében 
járhattok különböző táncórákra 
(társastánc, salsa, zumba, stb.), ju
dora, aikidóra, jógára és teniszezni 
is. Ezekre az órákra is a NEPTUN 
rendszeren belül kell jelentkezni, a 
kurzus díját pedig általában az első 
alkalmak egyikén kell készpénz
ben rendeznetek, vagy a NEPTUN 
rendszeren keresztül.

Az első kötelező félévben a hall
gatók csak az ingyenes kurzusok 
közül választhatnak, ide tartozik az 
erősítő gimnasztika, a foci, a floor- 
ball, a torna, a kosárlabda, a kondi, 
a pilates, a röplabda, a step aerobik,

a tollaslabda, a túrázás, a testtartás
javító torna és az úszás. A második 
félévtől jelentkezhettek a költségté
rítéses testnevelés órákra is.

Ha a kötelező két féléven túl is 
szeretnétek valamilyen órára járni, 
természetesen arra is van lehetőség, 
félévenként 5000 Ft-ért megteheti
tek, azonban ekkor is jelentkeznetek 
kell a NEPTUN rendszerben.

Ebben a félévben az alapsza
kosok 2017.08.28-tól vehetik fel 
a testnevelés óráikat a NEPTUN

rendszerben. Egy félév során 
összesen öt hiányzás megengedett, 
ebből hármat pótolni kell. A pótlást 
lehetőség szerint a saját tanárotok 
egy másik kurzusán teljesítsétek, 
és ne hagyjátok felhalmozódni 
a hiányzásokat, hiszen az utolsó 
két hétben már nincs lehetőség 
pótlásra.

+1 TIPP: mivel az elsőéves 
tanórákkal ellentétben a testneve
lés órák felsőbb éves hallgatókat 
is érintenek, gyakran nagy a túlje

lentkezés a tárgyfelvételi időszak
ban. A csoportok általában kis 
létszámúak és vannak kivételesen 
népszerű sportágak is, így, ha talál
tál egy kurzusj, amire mindenképp 
adott időpontban vagy tanárhoz 
szeretnél járni, érdemes az elsők 
között felvenned, amikor megkez
ded féléves harcodat a NEPTUN 
tárgyfelvételi rendszerében.

További információt a http://test- 
neveles.uni-corvinus.hu/index. 
php?id=15967 oldalon találhattok.

VERSENYSPORTOLÁSI 
LEHETŐSÉGEK ■

Az egyetem sportcsapata szere
tettel várja azokat, akik verseny
szerűen űznek valamilyen sportot. 
A hallgatók rendszeresen vesznek 
részt egyetemek közötti és egyéb 
bajnokságokon is, így aki szeretne, 
számos sportágban összemérheti 
tudását másokkal.

Az egyetem Testnevelési és Sport- 
központjának oldalán minden szük
séges információt megtalálhattok: 
http://testneveles.uni-corvinus.hu/.

Az egyetem hallgatóiként ked
vezményesen vásárolhattok kondi- 
és uszodabérletet, valamint részt 
vehettek a téli sí- és a nyári szörf- és 
tenisztáborokban is a Testnevelési 
és Sportközpont szervezésében, f
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CORVINUS SZEKESFEHERVARON:
MODERN ES CSALÁDIAS EGYETEM
Már a második évfolyam kezdi meg tanulmányait a Corvinus Székesfehérvári Campusán, ahol egyedülálló képzési 
kínálat, felújított épület és parkszerű környezet várja a diákokat, oktatókat és a vendégeket. A székesfehérvári 
felsőoktatási kínálat bővítése mellett egyetemünk célja egy olyan tudományos központ létrehozása, amely az egész 
város életére hatással lehet.

Corvinus székesfehérvári 
campusának hangulata 
jelentősen különbözik a 

Pesti Campusétól - míg a budapes
ti épületekeinket utak választják 
el egymástól, addig Székesfehér
váron egy park fogadja az érkező
ket. 1903-ban Say Ferenc székes- 
fehérvári építész tervei alapján 
készült el az azóta jelentősen 
átalakult, a jelenlegi Budai út 41- 
45. számok alatt található épüle
tegyüttes. A 41-es számozás alatti 
épületeket a rendszerváltás után 
lebontották, helyükön jelenleg az 
Interspar, a DM és az OBI talál
ható. A 43-as és 45-ös házszámok 
az évek során számtalan -  többsé
gében katonai -  egységnek adtak

otthont. Megépülése után az I. 
világháború végéig a Császári és 
Királyi 69. „Hindenburg" Gyalog
ezred központja volt a jelenlegi 
Corvinus-épület, a II. világégés 
lezárásáig pedig a Magyar Királyi 
Szent István 3. Honvéd Gyalog
ezred laktanyájaként szolgált. A 
szovjet csapatok kivonulásáig 
szintén gyalogsági katonai lakta
nya volt, ezt követően 1993-ban 
újították fel az épületeket és ala
kították át a területet. A Zrínyi és 
Hadiárva utcák, valamint a Budai 
út által határolt terület már négy 
intézményt magában foglaló okta
tási központ közel 2000 diákkal és 
hallgatóval: egyetemünk campusa 
mellett a Lánczos Kornél Gim

náziumnak, a Széchenyi István 
Műszaki Szakgimnáziumnak és 
az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Karának ad otthont.

A „B" épület 2019-ig tervezett 
felújításáig a székesfehérvári köz
gázosok élete egy, minden igényt 
kielégítően modernizált épületben 
zajlik. Ebben az oktatási célokat 
egy 128 fős nagyelőadó és több sze
mináriumi terem szolgálja. Az 50 
férőhelyes kollégium egyedülálló 
módon az épület második emele
tén kapott helyet, és egyetemünk 
egyik legmagasabb komfortfoko
zatú kollégiumának számít. Az 
apartmanok két-három szobából és 
a hozzájuk tartozó saját fürdőszo
bából állnak. A konyha a tévével és

kényelmes fotelekkel, babzsákok
kal felszerelt közösségi helyiséggel 
közös térben kapott helyet.

EGYETEM ÉS |  
MUNKAHELY EGYBEN
A munkaadók a pályakezdőktől is 
egyre gyakrabban követelik meg a 
tapasztalatot, miközben sok egye
tem elkeseredett szélmalomharcot 
vív a nappalis hallgatók munkavál
lalása ellen. Erre az érdekellentétre 
is megoldást jelenthet az magyar 
felsőoktatásban egyre nagyobb 
szerepet kapó duális képzési for
ma, ahol a munka és a tanulás nem 
ütközik egymással, mivel mindket
tőnek megvan a maga helye és ideje 
a képzési programban.

LVHI. ÉVFOLYAM I 2017. GÓLYA KÜLÖNSZÁM
' V *

MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA



közgazdász SZEKESFEHERVAR Á

A Székesfehérvári Campus 
képzési kínálatában -  az önkor
mányzat támogatásának és a 
legjelentősebb helyi vállalatok 
nyitottságának köszönhetően -  
kiemelt szerepe van a duális kép
zéseknek. Az alapszakos hallgatók 
a Gazdálkodás és menedzsment, 
illetve a Pénzügy és számvitel 
szakokon szerezhetnek már az 
egyetemi képzésük elejétől mun
katapasztalatot olyan meghatáro
zó vállalatoknál, mint a Videoton, 
a Praktiker vagy az Albacomp. Az 
országban egyedülálló módon pe
dig csak a Corvinus székesfehér
vári kínálatában szerepel a sport
közgazdász mesterképzés duális 
formában. Az ide járó hallgatók -  
többek között -  a magyar labda
rúgó-bajnok Budapest Honvéd, 
vagy a város egyik büszkeségének

számító Alba Regia munkájába 
kapcsolódhatnak be.

Az első duális évfolyamok 
hallgatói pozitív tapasztalatokról 
számolnak be. A képzés a Fővám 
téren jól megszokott színvonalat 
biztosítja, a különböző cégeknél 
pedig teljes értékű munkaerőként 
számolnak a hallgatókkal -  szó 
sincs tehát állandó kávéfőzésről 
vagy fénymásolásról.

NEMCSAK EGYETEM, 
HANEM SZELLEMI |  
KÖZPONT IS I
Egyetemünk célja, hogy a Székes- 
fehérvári Campus ne csak az oda 
járó hallgatók életében játsszon 
fontos szerepet, hanem az egész 
város szakmai, kulturális és gaz
dasági fejlődéséhez hozzájárul
jon. Ezért rendszeres vendégek a

Campuson az egyetem legnépsze
rűbb oktatói és más neves előadók 
is. A Corvinus Beetető soroza
tunkon mások mellett Szirmai 
Gergely, a Trash Talk műsorveze
tői és Tibi atya csapata beszéltek 
munkájuk üzleti vonatkozásairól.

A december eleji Tanulj? Dol
gozz? Vállalkozz? konferencia a 
pályaválasztás előtt álló fiatalokat 
segítette a legjobb döntés megtalá
lásában. Chikán Attila, az egyetem 
korábbi rektora az élethosszig 
tartó tanulás fontosságáról beszélt, 
Aczél Petra egyetemi tanár, a 
székesfehérvári képzési program 
egyik vezetője a „Z generáció" 
különleges lehetőségeiről tartott 
előadást. Gerle Nóra, a Ustream 
üzleti elemzője személyes példá
ján keresztül mutatta be, hogy a 
boldogságot ideális karrierhez

gyakran bátor döntésekre van 
szükség.

A június közepén rendezett Cor
vinus Tudástőzsde a székesfehérvá
ri és a környékbeli középiskolások 
számára adott ízelítőt az egyetemen 
oktatott tudományterületek izgal
mas kérdéseiből. Az országosan is 
egyedülálló, négynapos tudásfesz
tivál középpontjában a kapcsolat/ 
hálózat fogalma állt. A diákok 
kíváncsiságára építő, népszerűsí
tő tudományos foglalkozások az 
érdeklődők -  sok más mellett -  meg
tudhatták, hogy mik a leggyakoribb 
tévhitek a közgazdaságtannal kap
csolatban; András Krisztina sport
közgazdász arról beszélt, hogy mi 
határozza meg egy sportoló értékét; 
Forgács Attila szociálpszichológus 
a konfliktuskezelési stratégiákba 
nyújtott bevezetést. £

SZÉKESFEHÉRVÁR
-  AZ EGYETEMEN TÚL
TOLL KONRÁD L

Sokat emlegetett jelenség, hogy az egyetemre vágyó fiatalok nem kizárólag az intézmények, képzések alapján választják 
továbbtanulásuk helyét, hanem adott város szórakozási lehetőségei is előkelő helyen szerepelnek a szempontok között. Az 
ilyen paraméterekben Budapest persze verhetetlennek tűnik: az egyetlen magyar metropolisz, állandóan pezsgő közösségi 
és kulturális élettel. Van azonban néhány olyan vidéki város, ami bizonyos szempontból csúnya vereséget mér Budapestre -  a 
székesfehérvári gólyák szerencséjére a királyok városa is ezek közé tartozik.

lső helyen az új, kimon
dottan fehérvári hallgatók 
számára létrehozott Petőfi 

Mozi áll, a kiszuperált filmszín
ház az önkormányzat jóvoltából 
kapott alapos felújítást és funkció- 
váltást. Legyen szó világmegváltó 
beszélgetésekről a tetőteraszon, 
vagy romantikus elvonulásról a 
zegzugos épületben, esetleg egy 
filmnézős estéről, a Petőfi tudni 
fogja mindet. A klubot kizárólag 
a hallgatók, fiatalok igényei alap
ján tervezték, hogy 2017 szep
temberétől egy új fellegvár várja 
a Corvinus, az Óbudai és más 
helyi intézmények diákjait. Nem 
mellékes, hogy a féktelen bulikat 
masszív infrastruktúra támogatja, 
a ruhatár, recepció alap, de a fény 
és hangtechnika akár a Tomor- 
rowland színpadairól is érkezhe
tett volna, és a sorban állás kínjait 
enyhítendő több pult is lesz az 
épületben. Nyitás: a tanévnyitás

hoz időzítve.
Romkocsma nagyhatalom 

vagyunk, ebben Fehérvár sem 
gyengíti a nemzetet: a belvárosi 
RandOM állandó találkozó és 
alapozóhely, ha a bulihoz még 
sincs kedve a társaságnak, a 
biliárdasztal, darts tábla, csocsó és 
más kötőerők mindig biztosítanak 
alternatívát. Ja és a lényeget nem 
feledve: hasonló kaliberű fővárosi 
romkocsmában véletlenül sem 
szabad elkiáltani, hogy az első kört 
te állód, mert a másnapi SMS a 
bankszámlaegyenlegedről fájó em
lék marad majd. Itt ettől nem kell 
félned, Fehérvár nem csak ember-, 
hanem pénztárcabarát hely is.

Ha egy chilles kerthelyiségre, 
valami nyugisabbra vágysz, a 
Museum Café a kézenfekvő megol
dás: középkori várfalon át vezet az 
út a legjobb kortárs kézművessörök 
világába. Egy kemény vizsga után 
garantált a feloldozás, az már rész

letkérdés, sikerült-e a teszt vagy 
nem -  a tételeket itt elengedheted.

Egy csöpp „boldog békeidő
ket" nyújt a Ribillió kávézó. A 
babitsi, Ady-féle életmódot erősen 
támogató hely gyakran könyv- 
bemutatók, kulturális szeánszok 
otthona. Az egyetemista lét egyik 
alappillére a világmegváltás, 
ehhez a környezeti inspirációt itt 
megkapod. Nem utolsó szempont, - 
hogy tökéletes első randi hely. 
Uraim, ostromra fel, kudarc esetén 
a felejtést elősegítendő a koktél és 
borlapot ajánljuk.

Prágai sörözőért nem kell 600 ki
lométert utaznod, elég ha kisétálsz 
a Fő utcára. A nem meglepő módon 
„Prága" nevet viselő helyet mintha 
Ctrl-X + Ctrl-C jelleggel hozták vol
na Székesfehérvárra. A sörkínálatot 
több szemeszteren keresztül ismét
lés nélkül élvezheted, a hangulat 
tökéletes, a terasz hosszú asztalai
nál a teljes baráti köröd el fog férni,

az abszinttal azért csínján.
Hogy ne merüljön fel, hogy e 

cikk íróit lefizette a Székesfehé- 
vári Vendéglátóipari Szövetke
zet (nem mintha létezne ilyen) 
le kell szögezni a tényt, hogy 
egy BA képzés időtartam nem 
biztos, hogy elég lesz ahhoz, 
hogy az egész zegzugos várost 
felfedezd. Több tucat hely vár 
arra, hogy betérjen a megfáradt 
hallgató, és bár Székesfehérvár 
negyedakkora, mint Budapest, a 
Google Maps használatát erősen 
javasoljuk, mert az egymásba fo
nódó történelmi és legújabb kori 
városrészek néha labirintusként 
funkcionálnak a frissen érkezet
tek számára.

Bolyongás közben se félj, mert 
esetleg a helyi srácok kedvenc 
kiíilős szpotjánál, a „Fekvő Kato
nánál" találod magad, ahol nyári 
estéken tudsz szinte a semmiből 
ideális hangulatba kerülni. Ha
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mar ott vagy, onnan nincs messze 
a frissen felújított es kitakarított 
Csonakazó-tó, Oxford és Camb
ridge szerint nem is egyetemista, 
aki szíve választottját nem viszi 
el legalább egvszer a tavi rózsák 
köze mi sem szeretnénk ellent
mondani az ezereves universita- 
sok bölcsességének. Engedmény, 
hogv a piros-feher-kek szalagos 
szalmakalap es a bézs hajós zakó 
opcionális.

Sportrajongók előnyben, Szé
kesfehérváron szinte minden ma
gvar sikersportagnak van csapata 
és vele pazar létesítményeik. Ezek 
közül is kiemelkedő az egyet
len akkreditált hazai amerikai 
focipálya, a Fehérvár Enthroners 
otthona. A Bordeaux-ot nemreg 
agyonverő Videoton fociklubot 
senkinek nem kell bemutatni, az 
Alba Regia kosarasai szintén az 
elsők között vannak. Most felvett 
hallgatóink pedig talán már 
beugorhatnak egv-egy meccsre a 
Corvinus campus mellett felépülő 
új szekesíehervári sportcentrumba, 
a sportimado kollégisták pedig

végképp megütik majd a főnyere
ményt, mivel körülbelül 100 métert 
kell majd sétálni a szobájuktól a 
lelátókig.

Ha lusta lennél magadnak prog
ramot szervezni, vagy a társaságod 
nehezebben indul be mint Neptun, 
akkor sem kell unatkoznod: a 
varos önkormanvzata időről időre 
bulikat szervez az egyetemisták
nak, amikre a belépés katedrakop- 
tatóknak persze kedvezmenyes.
Az első a sorban a közös Gólyabál, 
amin összerázódhatsz a többi 
egyetem hallgatóival.

Uborkaszezon nem létezik 
Fehérváron, a Fezen fesztivál mar 
hagyomány, idén például Alice 
Cooper boldogította a közönséget, 
de ütőtavolságban van az Ördög
katlan fesztivál is, na és persze a 
Királyi Napok, ahol minden évben 
másik magvar király koronázását 
játsszak el a koronázótemplom 
romjain felállított színpadon.

Még egy apróság: a*pesti have
rok miatt ne aggódj, hajnal 4 és éj
fél között legritkábban is óránként 
indulnak vonatok a fővárosba, az

üt a MÁV-Start kegyeitől függően 
45 -  60 perc.

Ne félj tehát, semmiről nem 
maradsz le Fehérváron, a budapes
ti árakat, állandó zajt és némi urbá
nus káoszt leszámítva, de ha épp 
erre vágysz, egy vonatos szundi

vagy egy sorozatepizód időtarta
ma alatt a fővárosban teremhetsz.

Ilvenkor kitartást, sok szerencsét 
és más egyebeket szokás kívánni a 
gólyáknak, de mi beérjük annyi
val: csak győzd erővel az egyete
mista életet! £

A Corvinus pesti felújítási hulláma Székesfehérvárt sem hagyja érintetlenül: a jelenleg is működő egyetemi épület mellett a 
campus „B" épületének renovációja az új tanévvel együtt veszi kezdetét.

A jelenleg nem használható, 
szerkezeti szintig vissza
bontott épület teljes épí

tészeti és gépészeti felújítására 1 
milliárd 475 millió forintot nvert el 
a Budapesti Corvinus Egyetem Az 
Emberi Erőforrás Operatív Prog
ram (EFOP) kereteben. A mostani 
gólyák meg az előtt használatba 
vehetik a kész létesítményt, hogy 
alapszakos diplomáikat kezükbe 
veszik. A „B” épület munkálatai 
ugyanis a tervek szerint idén 
szeptemberben kezdődnek, es 2019 
nyarara fejeződnek be: ekkorra 
„öltözhet össze" már működő 
ikertestvérével az egykori lak
tanyaépület. Az épületben a 160 
fős es 80 fős előadótermek mellett 
több kisebb oktatótermet, két 
konferenciatermet, illetve többcélú 
konzultációs szobákat, tanter

meket és számítógépes szobákat 
alakítanak ki. Az új létesítmény 
tetőtere ad majd otthont a campus 
sajat könyvtárának, valamint itt 
kap helyet az EFOP-pálvázat kere
tében megvalósuló többfunkciós 
laboratórium is.

A romos épület felújítása mel
lett a környező park is restau
ráción esik át: így egy kompakt 
campus jön létre, amely képes 
lesz kiszolgálni mind a hallga
tók, mind a kutatók igényeit. 
Mindeközben a beruházás a

városrész rehabilitációjához 
szervesen kapcsolódva annak 
első hírnöke lehet, hiszen az 
épület renoválásával párhuzamo
san Székesfehérvár Megyei Jogú 
Város rendezi a környék zöldte
rületeit is. A

UJ PARK ES EPULET:
A FEHÉRVÁRI CAMPUS IS ÁTALAKUL
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BULIZÁSBÓL SUMMA CUM LAUDE 
-  KÖZGÁZ! TEAM PRESENTS
Mi felelünk azért, hogy tanulás közben, előtt és után ki tudd engedni a gőzt! Bulijainkkal segítünk elkezdeni és befejezni az évet, 
de közben is gondoskodunk arról, hogy ne unatkozzatok!

hogy azt már többen 
megénekelték, egy kicsi 
buli még nem ölt meg 

senkit, és a statisztika képletgyűj
temény tanulmányozása mellett 
néha ránk fér egy kis ereszd el 
a hajam. Havi rendszerességgel 
tartunk külső helyszínes, illetve

Aula bulikat, kihasználva, hogy az 
egyetlen olyan egyetem vagyunk 
Magyarországon, amelynek épü
lete egy-egy éjszaka hatalmasat 
dübörög. A Nyitóbulival indítjuk a 
tanévet, majd évközben bevesszük 
a budapesti éjszaka legnépszerűbb 
szórakozóhelyeit. Három alkalom

mal pedig átalakítjuk az Aulát, 
két emeleten három színpaddal 
várunk Benneteket a magyar zenei 
színtér legismertebb előadóival és 
zenekaraival. Visszatérő fellépő 
nálunk a Brains, Soerii&Poolek, 
Halott Pénz, Drop The Cheese, Dj 
Metzker Viktória, Andro, Revolu

tion, Peter Jabin, de folyamatosan 
igyekszünk bővíteni a palettát, az 
emeleten például a retro slágereké 
a főszerep. Kövessetek minket 
Facebook-on, járjatok nyitott szem
mel a folyosókon, hogy az elsők 
között tudjátok beírni a naptárba a 
következő éjszakai kimenőt! f

IGAZI FESZTIVALELMENY
EGYETEMISTÁKTÓL EGYETEMISTÁKNAK!
A vizsgaidőszak alatt mindenki a nyárra vágyik, a Balatonra, a véget nem érő bulizásra, 1994-ben a Hallgatói Önkormányzat 
gondolt egyet, és valóra váltotta mindezt.

A  Közgáz Évzáró Fesztivál
idén immár 23. alkalommal 
került megrendezésre a 

Balaton partján, hogy hivatalosan, a 
hazai zenei élet krémjét felvonultat
va elindítsa a nyári fesztiválszezont. 
Nappal színvonalas programok vár
ták trendi témákkal és előadókkal a 
résztvevőket, akik megmérethették 
magukat a Slam Poetry Magyaror
szág színpadán, vagy hátradőlve, 
gyógysörrel a kezükben hallgathat
ták végig a Dorko történetét. Ha az 
előző este után van még volt erő a 
fesztiválozókban, a parton izgal
mas, interaktív programok vagy az 
idén induló Mad Race várták őket, 
ahol a csapatok váratlan körülmé
nyek között tesztelhették elhivatott
ságukat. A fáradtabb fesztiválozók- 
nak pedig egész nap szólt a zene 
a parton, állt a Play Station-sátor, 
vagy a Chillzone. A koncertek előtt

még érdemes volt benézni a megújult 
Food Court-ra, ami a budapesti utcák
ra emlékeztetett food truckjaival, a 
taktikai evés után pedig jöhettek a 
különböző italpultok. A budapesti 
éjszakából még leloptunk egy kicsit 
a Balaton partjára, hiszen a csütör
tök esték sztárja, a One Dance külön 
színpaddal várta törzsvendégeit. 
Este 7-kor indult a Nagyszínpad, 
ahol először feltörekvő tehetségek
kel lehetett megismerkedni, majd 
jönnek az olyan nevek, mint az Irie 
Maffia, Punnany Massif, Brains, 
Halott Pénz, Dj Metzker Viktóra, 
Lotfi Begi. A többi színpadon pedig 
többek között Peter Jabin és Ju- 
moDaddy, Dj Gyurex, Dj Nara, Necc 
Party gondoskodott a másnap reg
gelig tartó bulizásról. A hangulat 
tehát óriási volt, a környezet mégis 
barátságos, hiszen bárhova is néztél, 
ismerős arcok vettek körül. X

— — — — — Érni  I A/ A ~
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HOL KÁVÉZZ?
KEMÉNY GABRIELLA k

A kávé olyan, mint a szex, mindenképpen jó, ha van, de azért 
az sem árt, ha minőségi. Ennek az axiómának a jegyében 
készült a „Corvinus közeli Top 5 kávézó” listája -  ha kényeztető 
koffeinforrásra vágytok, akkor mi inkább ezeket ajánljuk 
nektek az automatás hosszúkávé helyett.

Tamp and Puli 
(Czuczor utca 3.)

A Tamp & Puli név az eszpresszó
készítés utolsó két lépését jelöli a 
csészébe öntés előtt. Ha hihetünk 
a honlapjuknak, ez volt az első 
olyan Espresso és Brew Bar Buda
pesten, amit baristák saját kezükkel 
építettek fel azért, hogy a kávésze
retőket és a barátokat vendégül 
tudják látni. Ez a speciality kávézó 
gyakorlatilag a C épület sarkában 
található. Ugyan nem fogunk két
száz forintért bekávézni, cserébe a 
kifogástalan minőséget fele annyi
ért kapjuk meg, mint a nemzetközi 
kávézóláncok bármelyikében.

39-esek önkiszolgáló étterme 
(Czuczor utca 2-10.)

A 39esek kávéja talán nem újhullá
mos, de jól iható, a választék pedig 
elképesztően széles, a Chai Lattétól 
kezdve a különféle szirupokon át 
az Americanóig mindent megta
lálhatunk náluk, laktózmentes 
verzióban is. A kiszolgálás gyors -  
gyakorlatilag öt percen belül jutha
tunk kávéhoz, ami az órák közötti 
szünetekben jól tud jönni.

Jónás Kézműves Sörház 
(Fővám tér 11., Bálna)

A Jónás Kézműves Sörház az a hely, 
ami miatt még mindig érdemes 
ellátogatni a Bálnába -  a több mint 
hatvanféle sörön túl széles borvá
lasztékkal, finom ételekkel és tökéle

tes kávéval várják a vendégeket, nem 
is beszélve a forró csokikról, amik 
közül a fehér csoki alapú erdei gyü
mölcsös variáció a legnépszerűbb. 
Ezen kívül levendulás, vadrózsás 
mentás kézműves szörpöket is iha
tunk -  tehát van mit kipróbálni.

Café Frei (Váci u. 74.)
Frei Tamás kávézólánca már nem 
csak Magyarországon, hanem pél
dául Angliában és Romániában is 
képviselteti magát. Ez az ínyencek 
helye - válogatott kávékülönlegessé
geket kóstolhatunk a világ mintán 
tájáról, akár időben visszafelé ha
ladva: ott van például a Costa Rica-i 
kókusz macchiato, amit állítólag 
Stevenson ivott először, illetve a cso
koládés kókusz-latte édes rózsafű
szerrel, ami szinte futurisztikusan 
összetett ízélményt tár elénk.

0  OneCup Espresso Bar Budapest
(Baross u. 1.)

A 2014-es magyar baristabajnok 
Nagy Krisztián nevéhez fűződik a 
néhány perc sétával megközelíthető 
OneCup a Kálvin tér közvetlen köze
lében. Többek között azért nyílt meg, 
hogy a tulajdonosa ki tudja hozni 
a tudásából a maximumot, amit 
ebben a kávézóban nem a kávégép 
árával, hanem az emberi intuícióval 
kívánnak elérni. Az elképesztően 
gazdag ízvilágú kávék mellett finom 
szendvicsek, sütik és croissantok is 
szerepelnek az árlapon.

KEMÉNY GABRIELLA k

Megmutatjuk a nyilvánvalót, és azt is, ami azon túl van, hogy ne kelljen a büfé melegszendvicsév
el megelégednetek az ebédszünetben. Kifőzdére, olasz konyhára, esetleg keleti ízekre vágytok, 
egyetemista tárcára szabva? Jó hír: a Fővám tér közelében szó szerint bármit meg lehet találni.

39-esek önkiszolgáló étterme 
(Czuczor u. 2-10.)

Evek óta szolgálja hűségesen a Corvi
nus hallgatóit az „E" épület alsó alag

sorában, illetve a „C" tövében található 
39-esek étterme megfizethető ételekkel 
és gyors kiszolgálással: ez az a menza, 
amelyre gimnáziumi éveink alatt

mindvégig vártunk, amelyben szo
ciálisak lehetünk és beszélgethetünk 
sorstársainkkal az ebéd vagy a reggeli 
közben. Ha édességre, süteményre,

kávéra, teára stb. vágyunk, akkor is 
érdemes ide ellátogatnunk.

^2) II Treno (Múzeum körút 41.)
Grill ételek, rizottók, levesek, 
tésztaételek és tradicionális, helyben 
sütött pizzák: ismerjétek meg a 
környék legolaszabb gasztronómiai 
pontját! A kellemes hangulat, a szé
les kínálat és a minőségi hozzávalók 
ellenére nem drága opció, ráadásul 
Erzsébet-utalvánnyal is fizethettek.
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( 3 )  Padthai Wokbár 
(Papnövelde u. 10.)

„Európa egyik legszebb nagy
városában élve a saját bőrünkön 
tapasztaljuk, hogy az élet felgyorsult. 
Bármennyire is élvezzük a pör
gést, a nyugati szemléletű urbánus 
pezsgésben egyre többünkben merül 
fel az igény a keleti kultúrák felől 
áradó nyugalomra", írja magáról az 
étterem. És valóban, ez a hely olyan, 
mint a béke gasztroszigete egyete

misták számára is megfizethető lát
ványkonyával, friss alapanyagokból 
készült tészta- és rizsalapú ételekkel, 
feltétekkel és ingyen szószokkal.

Kék Fazék (Ráday utca 1-3.)
Házias ízvilágot előtérbe helyező, 
kedves személyzettel rendelkező 
ételbár a Ráday utca Kálvin tér 
felőli végén. Ha kicsit szeditek 
a lábatokat, akár egy óraközi 
szünetben is ki tudtok szaladni

ide ebédért, ha elvitelre kéritek. 
Remek választás, ha nem tudtok 
huzamosabb ideig meglenni leves 
és főtt étel nélkül, ezenkívül ab
szolút pénztárcabarát hely -  nem 
csak a Ráday utca turistavadász 
miliőjéhez képest.

Azt a tényt nem tudná letagad
ni a pincehelyiségben található 
bisztró, hogy a Váci utca egyik

mellékutcájában bújik meg, 
állandó étel- és italkínálatának 
árszínvonalát nagyjából ennek 
megfelelően kell értékelni. Napi 
ajánlataik és menüik azonban a 
halandó egyetemista számára is 
megfizethetők, nem utolsó sorban 
pedig igen ízletesek és kiadósak. 
Mivel a környék irodáiból sokan 
járnak ide ebédszünetben, ezért 
érdemes élni az asztalfoglalás 
lehetőségével. £
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KOLLÉGIUMI TÚLÉLŐKALAUZ
-  ÜDVÖZLET TARKARÉTRŐL
HENCZTAMARA K

Ha nem vagy különösen szerencsés, gólyaként szinte biztos ide kerülsz. Jól érzed, az élet itt nem könnyű, de vannak, akiknek 
sikerült a túlélés.

TISZTÁLKODÁS

A nagyváros szennyét a tömegköz
lekedési eszközök valamelyikén el
töltött első öt perc után már érezni 
fogod magadon, és legszívesebben 
használatuk után azonnal kezet 
mosnál, legalább kezet. Épp ezért 
ha egy kicsit is adsz magadra, az 
esti tisztálkodást mindennél jobban 
fogod várni. Ha kollégista vagy, 
egy pár strandpapucsnál semmit 
sem fogsz tudni jobban értékelni. 
Ha otthon hagyod, sírni fogsz. 
Nagyon.

MŰANYAG DOBOZOK

Ha nem akarsz mindig éttermi 
kosztot enni, készülj fel, hogy 
nagyjából az egész életedet 
ilyenekben fogod cipelni min
den nap. El sem hinnéd, milyen 
fontos, hogy jó fajtát válassz, ne 
pedig csak leemelj egy készletet 
a polcról. Majd megérted, miután 
a lecsó kicsit színesebbé teszi a 
tanulnivalót.

VIZSGAIDŐSZAK

Ha szeretnél tanulni is az egyetemi 
éveid alatt, az nem megy könnyen 
a kollégiumi szobádban. Legalább
is nekem nem sikerült, vagy a 
szobatársam, vagy a barátságtalan 
és nem komfortos környezet miatt. 
Javaslatom, hogy ilyenkor szerel- 
kezz fel elemózsiával, költözz be a 
könyvtárba, találj egy kényelmes 
zugot és ott műveld ezt a tevékeny
séget.

Ez a két tárgy a legkeresettebb egy 
diákok lakta épületben, mégsincs 
senkinek. Ha könnyíteni szeretnél 
az életeden, vagy csak szeretnéd, 
ha sokan ismernének, szerezd be 
ezeket.

DARÁZS-ÉS |  
POLOSKAVADÁSZAT

Ha nem viseled el a rovarokat, 
nem jó ötlet ide jönnöd. Nem lesz 
mindig kéznél valaki, akit ug- 
raszthatsz, hogy csapja már le a 
lódarazsat vagy a poloskát. Meg 
kell tenned neked is valamikor.

PORTÁSOK

Legyél jóban a portásokkal! Hidd 
el, nem akarod, hogy pikkeljenek 
rád. Velük ne vessz össze, még ha 
igazad van, akkor se, lehet még 
szükséged a segítségükre.

KÖZLEKEDÉS

Ha időre mész egy fontos prog
ramra, esetleg órára, ne úgy indulj 
el, hogy pont odaérj, hanem előbb. 
Igen, van menetrend, de az nem 
jelent semmit. Biztos, hogy az a 
járat kimarad a menetrendből 
műszaki okok miatt. Számíthatsz 
rá, hogy arról a katalógusos óráról,

amelyikhez a tanár külön hozzá
fűzi, hogy nem kellene lemaradni 
róla, emiatt fogsz elkésni. Még 
egy előnye van, ha előbb indulsz: 
eléggé kellemetlen, ha a fél kolival 
szállsz fel a buszra, mert a csuklós 
járműveket természetesen késő 
este indítják csak, amikor ugye 
csak kevesen mennek arra, hogy 
biztosan felférjenek. így elkerül
heted azt a kínos jelenetet is, hogy 
kocsisként kellene ordítanod nekik, 
menjenek már a busz hátuljába, 
hogy felférhess.

FARKASTÖRVÉNYEK VS. |  
TOLERANCIA -MÁSOKTÓL 
ÉS MÁSOKKAL SZEMBEN ■

Embercsömöröd van? Nem ben
ned van a hiba, kicsit szokatlan 
élethelyzet lehet 400 emberrel 
együtt élni. Vannak szobák, meg \ 
falak, de ezek elhanyagolható té
nyezők. Kollégiumi tartózkodásod 
minősége legnagyobb mértékben 
a lakó- és szobatársaidtól függ 
majd. Sok kevésbé intelligens lakó

magasról tesz a környezetére. 
Nagyon nehéz döntéseket kell 
majd hoznod, min vessz össze 
velük és min ne. Bármennyire is 
könnyű reakció, nem az a meg
oldás, hogy te is ugyanúgy nem 
leszel tekintettel másokra. Azzal 
nem fogod elérni, hogy legyenek 
megértőek és figyelmesek, mikor 
valami bajod van, inkább csak 
jogtalanná válik ez a követelésed. 
Az sem célravezető, ha a Face- 
book-csoportba egy százoldalas 
rinyát posztolsz ki, hogy hangos a 
zene vagy a tuskó a folyosón. Egy
részt azért nem, mert senkit nem 
érdekel, beleértve azt sem, akivel 
bajod van, valószínűleg nem is 
olvassa a krízised idején.Ha ettől 
kemény megmondóembernek ér
zed is magad, akkor is hatásosabb 
lehet szemtől-szembe vállalni a 
konfliktusokat.

Nem kell életre szóló barát
ságot kötni, de jobb egy olyan 
helyre érkezni, ahol nem utálattal 
fogadnak. Fogadj el és tolerálj 
dolgokat, amik nem veszélyeztetik 
a cuccaidat vagy a lelki békédet.
A szimpla nemtetszés közel sem 
elég ok a veszekedésre egy kol
légiumban, neked is szenvedned 
kell kicsit, nem csak a többieknek. 
Azonban ami felett már képtelen 
vagy szemet hunyni, azt ki kell 
mondanod, ha nem szeretnél a 
szemeszter alatt rossz szájízzel 
„hazamenni". Ez nem azt jelenti, 
hogy neki kell esni a társadnak, 
és egy idegroham kíséretében ösz- 
szeveszni vele. Az csak a második 
forduló eszköze.

Sajnos nincs más választásod, 
mint normális ember módjára 
vállalni a vitákat, amiket nem 
azért nyersz meg, mert hango
sabban beszélsz, vagy mert több 
káromkodási szinonimát hasz
nálsz. Persze, ez csak akkor mű
ködhet, ha a másik fél is józan, 
mattrészeggel semmi értelme 
üvölteni éjjel. A

Lviii. évfolyam"] 2017 g ó l y a  k ü l ö n s z á m MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA



közgazdász TIPPEK GÓLYÁKNAK

ALDAS VAGY ÁTOK?
KISOKOS A NEPTUN ÉS MOODLE RENDSZERHEZ
SZENYERI VIKTORIA L

Neptun, Moodle? Hogy is van ez?! Nem mondanak semmit számodra ezek a weboldalak? Ne aggódj, az elkövetkező években 
bőven lesz alkalmad rá, hogy megismerd őket. Sőt, hihetetlennek hangzik, de vizsgaidőszakban gyakrabban fogod látogatni 
őket, mint a Facebookot. A következő cikkben e két oldalhoz szeretnénk pár hasznos információt nyújtani, melyek segíthetnek 
felkészíteni a tárgyfelvételre és a féléves követelményekre is.

MOODLE

A Moodle rendszer is az egyete
misták egyik legtöbbet látogatott 
oldala, ám míg a Neptun felületen 
keresztül az adminisztratív felada
tok zajlanak, addig ezt az oldalt a 
szemeszter során felmerülő tan
anyagok feldolgozására használják 
a hallgatók.

NEPTUN

MI AZ OLDAL CÉLJA?
A szó hallatán könnyen asz- 
szociálhatunk naprendszerünk 
nyolcadik bolygójára, a Neptu- 
nuszra, azonban ebben az esetben 
nem erről van szó, hanem egy 
weboldalról, ahonnan minden, 
az egyetemi követelményekkel, 
tantárgyakkal, pénzügyekkel 
kapcsolatos teendőket tudtok 
elintézni. A rendszer segít abban, 
hogy mindent egy helyen, egy 
telefon vagy laptop segítségével 
el tudjatok intézni és elfelejthe
titek a régen használt ellenőrző 
füzeteket.

REGISZTRÁCIÓ
A regisztrálás az egyetemi státusz 
elnyerésé után történik. Min
den hallgató egyedi kódot kap, 
melyet ezután, mint a saját neve 
fogja használni az egyetemi évek 
alatt. Ez az úgynevezett Neptun 
kód tartalmazhat számot, betűt; 
ennek kiosztása teljesen véletlen 
és elsőre talán bonyolultnak is 
tűnhet, viszont gyakori használa
ta miatt nagyon hamar meg lehet 
jegyezni.

TARGYFELVETEL, 
VIZSGAFELVÉTEL 
A felületet gyorsan és egyszerűen 
lehet kezelni, ezalól csak azok az 
alkalmak a kivételek mikor a legna
gyobb lenne rá a szükség. A tárgy- 
felvétel és vizsgafelvétel a legtöbb 
hallgató számára több idegeskedés
sel jár, mint egy vizsgaszituáció. A 
legjobb időpontokért, tanárokért 
mindig óriási a küzdelem, azonban, 
ha nem sikerül a legjobb helyre fel
venni a tárgyakat sem kell aggódni, 
az órák között gyakori az átjárási 
lehetőség. Nem szabad meglepődni 
azon sem, ha a rendszer fél napra 
lefagy egy-egy tárgyfelvétel alkal
mával. Ezek a dolgok is mind részét 
képezik az egyetemi éveknek. A 
rendszer megnyitása előtt mindig 
érdemes egy órarendtervezetet 
összeállítani, amik a lehetséges 
preferenciákat tartalmazzák, ezek 
legtöbbje általában nem valósul 
meg, mégis jó érzés legalább egy
szer látni a majdnem tökéletes heti 
beosztást. Fontos, hogy a hallgatók 
minden szemeszterben aktivál
ják a félévüket, e nélkül sajnos a 
rendszer a tárgyfelvételi időszak 
lejárta után leveszi az egyetemistát 
a felvett órákról.

PÉNZÜGYEK
Minden pénzügyi művelet, beleért
ve az ösztöndíjak, szociális támo
gatások, vizsgadíjak kifizetését, a 
Neptunon történik. Érdemes ezért 
folyamatosan valamekkora összeget 
tartania a hallgatóknak a gyűj
tőszámlájukon, hogy az utalások 
alkalmával mindig legyen rajta kel
lő fedezet. A honlapon megtalálható 
a számlaszám, ahova a kiválasztott 
összeget utalhatják a hallgatók. 
Fontos, hogy a gyűjtőszámlára 
való átutalás nem jelent automa
tikus befizetést, de ha a jövőben a 
gyűjtőszámlás befizetést tekintve 
egyszerűbben szeretnénk eljárni, 
akkor lehetőség van az automatikus 
teljesítést választani, melyet szintén 
a pénzügyek fül alatt találunk meg.

REGISZTRÁCIÓ 
A regisztráció hasonlóképpen 
működik, mint a Neptun esetében, 
az egyedi azonosító ugyanaz, mint 
a Neptun kód, viszont csupa kis
betűvel kell írni. Ez az úgynevezett 
Cusman kód, ami a moodle hasz
nálatán túl hozzáférésre jogosít fel 
az egyetemi gépek belépéséhez is.

KAPCSOLATTARTÁS 
A tanárok többsége a Neptun rend
szeren kommunikál a hallgatókkal, 
de ezen kívül más fórumtól (Tanul
mányi Iroda) is kaphatnak üzenetet 
az egyetemisták. A legfontosabb 
emaileknek azonban mégis azok 
számítanak, amiket vizsgaidőszak 
alkalmával kapnak a hallgatók, 
melyek azt az üzenetet tartalmaz
zák, hogy jegybeírás történt.

TÁRGYAK
Az oldal célja, hogy a tanárok és 
hallgatók között megteremtse a 
platformot az egyetemi jegyze
tek, prezentációk közzétételéhez.
A legtöbb tárgyhoz saját felület 
tartozik, ahol elérhetőek ezek a 
segédletek. Sok esetben a tárgyak 
oktatása e-learning módszerrel 
működik, melyek szintén a Moodle 
rendszeren keresztül zajlanak. Ezen 
kívül a hallgatók is tölthetnek fel 
anyagokat, beadandókat az egyes 
tárgyakhoz, melyeket akár az oktató 
rögtön értékelni is tud.

VIZSGÁK
Nagyon sok vizsga lebonyolítása is 
a Moodle felületen keresztül zajlik. 
Ennek sokszor az az előnye, hogy 
a hallga tó azonnal megtudja az 
eredményt. Azonban ez a rendszer 
is nagyon sokszor hajlamos arra, 
hogy lefagyjon és ekkor az egész 
vizsgáztatás megbénul. *

Mindkét rendszerről elmondható, hogy használatuk igen egyszerű és tény, hogy működésük megkönnyíti az egyetemisták életét. Nélkülük ma már nehe
zen tudnánk elképzelni azt, hogy hogyan is intéznénk ügyeinket, hogyan jutnánk hozzá ilyen könnyen az egyetemi anyagokhoz. Azonban ezek az oldalak 
nem tökéletesek és valóban sajnos a legfontosabb pillanatokban képesek csődöt mondani, akkor amikor valóban tétre mennek a dolgok. Ekkor sokszor 
elmerengünk azon, vajon miért nem lehet egy jól működő rendszert kiépíteni egy ilyen nívós, hatalmas intézménynek. A rendszereket persze folyamato
san fejlesztik és hatásukat már egyre inkább érzékelni lehet, ugyanakkor még mindig nem eléggé fejlettek ahhoz, hogy garantáltan minden szituációba 
megállják a helyüket. így nem tehetünk mást, mint alkalmazkodunk a körülményekhez és megpróbáljuk kihozni a legjobbat ezekből a weboldalákból.

k
MAGYARORSZAG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSOOKTATASI LAPJA LVIII. ÉVFOLYAM I 2017. GÓLYA KÜLÖNSZAM



Ik ÖSZTÖNDÍJ közgazdász

MINDEN, AMIT
AZ EGYETEMI ÖSZTÖNDÍJAKRÓL
TUDNI ÉRDEMES
A z  e g y e t e m  a  n a g y  s z a b a d s á g  i d ő s z a k a .  A t ú l z o t t  s z a b a d s á g  p e d i g  g y a k r a n  m e g n ö v e k e d e t t  k i a d á s o k k a l  i s  j á r ,  h i s z e n  k i  t u d  
e l l e n á l l n i  a  j ó  b u l i k n a k ,  e g y  b e l é p ő j e g y n e k  e g y  m e n ő  k o n c e r t r e  é s  a k k o r  m é g  n e m  i s  b e s z é l t ü n k  a  k é n y e s  k ö t e l e z e t t s é g e k r ő l ,  
m i n t  a z  a l b é r l e t  v a g y  k o l l é g i u m  f i z e t é s e ,  u t a z á s  v a g y  a  m i n d e n n a p i  é t k e z é s .  N é h a  k é n y t e l e n  a z  e m b e r  t ú l  s o k  p é n z t  k i a d n i  é s  
e k k o r  a  k ü l ö n b ö z ő  ö s z t ö n d í j a k  n a g y o n  i s  j ó l  j ö n n e k .

A következőkben kü
lönböző szociális és 
tanulmányi ösztöndí

jakat mutatunk be, melyekre 
az egyetemisták meghatározott 
időszakokban pályázhatnak. Az 
ösztöndíjak többsége csak állami 
finanszírozású hallgatók számára 
elérhető, erre érdemes figyelni a 
kérelmek benyújtásakor.

Rendszeres 
szociális ösztöndíj

Minden olyan állami ösztöndíjas 
vagy részösztöndíjas, alap- vagy 
mesterszakos hallgató részesül
het benne, akiknek ezt szociális 
helyzetük indokolttá teszi. A 
támogatást félévente lehet meg
pályázni és az elnyert ösztöndíj 
öt hónapon keresztül, havonta 
azonos összegben kerül kifize
tésre.

Alaptámogatás

Hasonlóan a korábbihoz, ezt a 
támogatást is szociális alapon 
bírálják el. Fontos, hogy csak 
nappali tagozatos elsőéves alap- és 
mesterképzésben résztvevő állami 
ösztöndíjas hallgatók kaphatják 
meg. A rendszeres szociális ösztön
díjjal egyidőben kell megpályázni, 
de képzési szintenként egyszer, a 
képzés első félévében igényelhető.

A támogatás egyszeri és egyösz- 
szegü, melynek mértéke alapkép
zésen 59.500 Ft, mesterképzésen 
89.250 Ft.

Tankönyv- és 
jegyzettámogatás

A rendszeres szociális ösztöndíjjal 
együtt pályázható meg. Féléven
ként egyszeri, egyösszegű juttatás.

Rendkívüli szociális ösztöndíj

Egyszeri juttatás, mely a tanév 
során bármikor megpályázható, 
amennyiben a hallgató, illetve 
családja szociális helyzetében 
valamilyen rendkívüli változás 
következik be. A bekövetkezett 
változás súlyosságától függ az 
ösztöndíj mértéke.

Tanulmányi ösztöndíj

Szerencsére erre az ösztöndíjra 
nem kell külön pályázni, annak 
kiosztása automatikusan törté
nik. A támogatásban a hallgatók 
maximum 50%-a részesülhet, 
további feltétele pedig, hogy az 
adott félévben a hallgató átlaga 
haladja meg a saját szakja me- 
diánját és teljesítsen legalább 24 
kreditet. A támogatás összege az 
átlag szintjétől függően változik. 
Ezzel szemben a mesterképzés

első félévében mindenki fix 7.600 
Ft ösztöndíjban részesül.

Kiemelt kari ösztöndíj

Félévenként hirdetik meg azon 
hallgatók számára, akik az előző 
félévben kiemelkedő tanulmányi 
eredményt érnek el, valamint 
közösségi, illetve szakmai tevé
kenységet végeznek. Az ösztöndíjat 
olyan hallgatók pályázhatják meg, 
akik nem részesülnek Nemzeti 
Felsőoktatási ösztöndíjban.

Külföldi részképzés ösztöndíj

Olyan hallgatók igényelhetik, 
akik legalább három hónapig 
külföldi tanulmányokat folytat
nak valamely nyílt ösztöndíj (pl. 
Erasmus, CEEPUS, CEMS) kere
tein belül. A támogatás egyszeri, 
egyösszegű.

Jó hír az önköltséges hallgatók
nak, hogy számukra is elérhetőek 
egyes ösztöndíjak az állami támo
gatású egyetemistákkal együtt, 
melyek a következők:

Nemzeti Felsőoktatási 
ösztöndíj (korábban: 
Köztársasági ösztöndíj)

A korábbi Köztársasági ösztöndíj új 
néven. A pályázatokat tanulmányi

átlag, közéleti, sport-, valamint 
szakmai tevékenység alapján bírál
ják el. Az ösztöndíjat tíz hónapon 
keresztül havonta folyósítják, és 
annak presztízsét mutatja az is, 
hogy mindösszesen a hallgatók 
1%-a részesülhet benne.

Kari illetve Egyetemi 
Közéleti Ösztöndíj

Közéleti, illetve érdekképviseleti 
tevékenység alapján pályázat útján 
elnyerhető havi ösztöndíj.

Tanulmányi kompenzáció

Csak önköltséges, nappali tagozatos 
hallgatók pályázhatnak az ösztöndíj
ra tanulmányi átlaguk alapján.

Az aktuális ösztöndíjakról a BCE 
Diákjóléti Bizottság honlapján, 
valamint Facebook oldalán tájéko
zódhattok.

Lelkes segítők jelentkezésére 
mindig szükség van, ezért ha úgy 
gondoljátok, hogy szívesen részt 
vennétek a DJB munkájában és 
megnéznétek az ösztöndíjak másik 
oldalát is, akkor ne habozzatok je
lentkezni, már csak azért sem, mert 
így egy nagyszerű társaság tagjává 
válhattok, illetve tudtok pályázni 
közéleti ösztöndíjra is!

Jelentkezni e-mailben tudtok a 
djb@uni-corvinus.hu címen,
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közgazdász ÖSZTÖNDÍJ á

Ml AZ A TDK
ÉS MIÉRT ÉRDEMES JELENTKEZNI?

A hallgatók a Tudományos 
Diákköri Konferencia 
keretein belül a tavaszi 

félév ideje alatt mérettethetik meg 
magukat egy általuk írt, 20-50 ol
dal terjedelmű dolgozat segítségé
vel, amelyet a szóbeli fordulóba 
bejutottak a félév végén, május
ban szakmai zsűri előtt védenek 
meg. Az elbírálás szekciónként, 
tudományterületenként törté
nik; a számtalan szekció között 
bizonyára mindenki megtalálja a 
számára megfelelőt, így gyakorla
tilag bármilyen témában írha
tunk, de természetesen érdemes 
valami olyat választani, ami 
igazán érdekel és inspirál minket, 
illetve amihez rendelkezésünkre 
állnak források.

A TDK-zás -  tudományos jellege 
ellenére -  nemcsak azok számára 
kiváló lehetőség, akik már most 
biztosak benne, hogy akadémiai 
karriert szeretnének. Bármilyen 
pályára lépsz ugyanis, a jelent
kezésnél előnyt fog jelenteni. A 
munkaadók értékelik, ha egy

pozíciók megszerzése érdekében. 
Egy sikeres TDK-szereplés további 
utakat nyit meg, akár publikálni 
szeretne egy hallgató, akár meg
méretné országosan is a dolgozatát. 
Hatalmas büszkeséget okoz, ha a 
dolgozatod egy olyan folyóiratban 
jelenik meg, ahol például a legjob
ban tisztelt tanárod is publikál.
Egy OTDK-siker után pedig azt is 
elmondhatod magadról, hogy egy 
bizonyos témáról a korosztályodból 
neked van a legtöbb ismereted.

Ráadásul, a helyezett dolgoza
tok szerzői komoly pénzdíjban 
részesülnek, és plusz pontot is 
kapnak az MA-felvételinél. Azok
nak, akik kedvet kaptak az indu
láshoz, tanácsos követniük a tdk. 
uni-corvinus.hu weboldalát, ahol 
fontos információkat találhatnak, 
a későbbiekben pedig felkészítő 
estek és a választott konzulens 
lesz a segítségükre, akit érde
mes minél korábban felkeresni a 
kérésükkel.

Mindenkinek sok sikert kívánunk! f

önéletrajzban 
önálló szellemi 
teljesítményt 
feltételező 
munka szerepel.
Ez jól jelzi, hogy képes 
vagy önálló, szisztematikus 
gondolkodásra és munkára, ami 
egyre több munkakörben számít 
nélkülözhetetlen képességnek. De 
a TDK a tudásod mellett jól mutatja 
az ambícióidat is: egy munkaadó 
két hasonló képességű jelölt közül 
szinte biztosan azt választja, aki 
már tanulmányai során is tett 
azért, hogy jobb legyen másoknál.

A TDK emellett tulajdonkép
pen hatalmas luxus is: megte
remti a lehetőségét, hogy egy, 
a témában járatos szakértő -  a 
konzulensed -  segítségével mé
lyülj el egy területen, csak azért, 
mert az nagyon érdekel téged 
(nem biztos, hogy erre később, 
az egyetem után is adódik majd 
lehetőséged). Ez nem csak azért 
lehet fontos, mert elmélyülni egy 
témában élvezetes és érdekes.

Sokszor 
hallani, hogy 

olyannal kell 
-  és érdemes -  

foglalkozni, amit 
őszintén érdekesnek 

tartunk. Egy TDK-zás segít 
hét ilyen területek felfedezését, 
és olyan ötletek és ismeretségek 
születhetnek meg, amelyek akár 
egész pályádat meghatározzák.

Egy színvonalas szakdolgozat 
megírásának sok, apró buktatója 
van. Egy TDK-dolgozat megírásá
val „élesben", de egy szakdolgozat 
írásánál kisebb tét mellett sze
rezhettek tapasztalatot az alkotó
munka dilemmáinak kezelésében, 
és rájöhettek, hogy számotokra 
milyen módszerek és válaszok a 
leghatékonyabbak. Ráadásul egy 
TDK kiváló alapja lehet a későbbi 
szakdolgozatnak is.

Azok számára pedig, akik 
akadémiai karriert terveznek, a 
TDK-írás kihagyhatatlan lehetőség 
a szakmai pályafutás megalapo
zásához szükséges ösztöndíjak és
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ERASMUS FOR DUMMIES
KELEMEN FANNI k

FELVETTEK? MÉG CSAK MOST JÖN A JAVA!

IDŐBEN KEZDD 
ÖSSZEÁLLÍTANI 
A PÁLYÁZATOD!

Ha minden szükséges dolgot leadtál, és a szerződéskötéssel is végeztél, már nincs más dolgod, 
csak hátra dőlni, és várni. Várni, hogy végre indulhass, számolni a napokat, naponta bepakolni 
a bőröndödet és lemérni, hogy még mindig a súlyhatár alatt van-e, nehogy a reptéren kelljen 
aggódnod. Majd felszállni a repülőre és belekezdeni egy fantasztikus kalandba. Élvezd, hogy 
amiért annyit dolgoztál, végre elkezdődik!

Ez azért fontos, mert nagyon sok dolgot nem 
fogsz magadtól megtalálni az egyetem honlapján, 
és ha meg is találtál mindent, akkor sem biztos, 
hogy teljesen érteni fogod. Ez a legegyszerűbb 
módja annak, hogy átfogó képet kapj az egész je
lentkezési procedúráról. Ami nem lesz egyszerű, 
ezt megígérhetem.

Ha nyelvet akarsz tanulni, akkor gyűjtsd össze azokat az 
országokat, ahol az adott nyelvet beszélik. Franciául akarsz 
tanulni? Csekkold Belgiumot is! A németed javítanád? 
Ausztria itt van a szomszédban. Nem csak Angliában ta
nulhatsz angolul! Ugyanazon a rendszeren keresztül akár 
Amerikába is jelentkezhetsz. Ha minél olcsóbban akarod 
jól érezni magadat, akkor az alacsonyabb megélhetésű 
országok közül válogass. Ki tudja, a végén még megta
nulsz lengyelül vagy észtül, és kapkodni fognak utánad a 
munkaerőpiacon. Fázós vagy, és szívesen mászkálnál télen 
is kabát nélkül? Csobbannál a tengerben még októberben 
is? Néhány országban ezt is megteheted. Irány a horvát, a 
görög, vagy akár az olasz partvonal!

Kezdd el minél hamarabb az intézkedést, nem feltét
lenül a határidők miatt, hanem azért is, hogy min
den készen álljon, mire indulsz. Szükséged lesz egy 
naptárra! írd össze a határidőket és a feladatokat, ha 
mindent fejben akarsz tartani, valószínűleg beleőrülsz. 
Ne félj segítséget kérni! Nyugodtan zaklasd e-mailben 
a fogadó egyetem koordinátorát a kinti teendőkkel 
kapcsolatban, és kérdezz rá, hogy van-e az egyetemen 
a nálunk működő Tandem programhoz hasonló. Egy 
helyi diák nagyon sokat segíthet a szálláskeresésben!

Az egyetemi fogadóórák nagyon 
változatos időpontokban vannak, 
és a határidők megszabásánál ezt 
sokszor lehetetlen figyelembe venni. 
Hiánypótlásra pedig a legtöbb 
esetben nincs lehetőség. Arról nem 
beszélve, hogy az utolsó pillanatban 
mindig óriási sor áll a nemzetközi 
iroda előtt.

MENJ EL A TÁJÉKOZTATÓ ELŐADÁSRA!
DÖNTSD, EL MI A CÉLOD!

TALALD KI, HOVA AKARSZ MENNI!

Ne csak egy opciód legyen, és ne csak egy 
országban gondolkozz. Időben kezdd el bön
gészni a partnerintézmények listáját, és nézd át 
alaposan a szóba kerülő egyetemek honlapját is. 
Ha véletlenül akkor derül ki, hogy kellett volna 
lengyel középfokú nyelvvizsga, amikor már 
elfogadták a jelentkezésedet, és csak a papírjaidra 
várnak, az szívás. A legtöbb esetben feltöltik a 
választható kurzusok katalógusát szemeszterre 
lebontva, amelyeket később a jelentkezési íven 
is meg kell adnod. Ne akkor kapkodj, válassz 
olyan egyetemet, ahol előreláthatólag az órákat is 
élvezni fogod. Fontos információkat találhatsz itt 
a lakhatási opciókról (nem mindegy, hogy van-e 
kollégium, vagy Brüsszelben kell szobát találnod 
elfogadható áron -  eltaláltad, én az utóbbival küz 
döttem meg) de a megélhetési költségekről

CAMPUS MUNDIRA FEL!

Sajnos az alap ösztöndíj nem sok mindent fedez a 
mobilitás költségeiből. Bár újabb pályázat benyújtását 
követeli, a Tempus alapítvány ösztöndíja, a Campus 
Mundi elérheti a havi 350 ezer forintot is. Ezen kívül 
is több lehetőség adódik ösztöndíjszerzésre, amikről 
Corvinus Hírekből értesülhetsz.

ÉLVEZD!
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HOGYAN HOZD KI A LEGTÖBBET 
AZ ERASMUSODBÓL
CSONTOS KATA K

A h h o z ,  h o g y  a  l e h e t ő  l e g j o b b a n  k i h a s z n á l d  a z  e g y e t e m  á l t a l  k í n á l t  l e h e t ő s é g e k e t ,  a z  a  l e g f o n t o s a b b ,  h o g y  é l j  v e l ü k .  A z  E r a s m u s  
é s  e g y é b  m o b i l i t á s i  p r o g r a m o k  r é v é n  e g y  v a g y  a k á r  k é t  s z e m e s z t e r t  i s  e g y  k ü l f ö l d i  e g y e t e m e n  t ö l t h e t s z  a n é l k ü l ,  h o g y  a  t a n d í j j a l  
k é n e  f o g l a l k o z n o d ,  é s  e m e l l e t t  m é g  ö s z t ö n d í j a t  i s  k a p s z  a  k i n t  t a r t ó z k o d á s o d  i d e j é r e .  A k ö v e t k e z ő k b e n  n é h á n y  o l y a n  t i p p e t  
o l v a s h a t s z ,  a m e l y e k  s e g í t e n e k  a z  E r a s m u s - f é l é v  m a x i m á l i s  k i h a s z n á l á s á b a n .  H a  a k a r s z  m e n n i ,  a k k o r  a z é r t ,  h a  p e d i g  t e l e  v a g y  
k é t e l y e k k e l  é s  k i f o g á s o k k a l ,  a k k o r  a z é r t  é r d e m e s  e l o l v a s n i .

Készíts bakancslistát

Már a helyszín kiválasztásakor 
célszerű feltérképezni a téged 
érdeklő célállomásokat. A kutatás 
segít abban, hogy minél jobban rá
hangolódj a helyre, ami hónapokig 
az otthonod lesz. Gyújtsd össze a 
helyeket, ahová el akarsz majd láto
gatni, és írd le minden más célodat 
vagy álmodat! Emellett a kötele
ző teendőket se felejtsd el. Már 
kiutazás előtt tanácsos megcsinálni 
minden szükséges papírmunkát, 
összeállítani az órarended, szállást 
keresni, gyakorolni a nyelvet, meg
venni az odautazáshoz szükséges 
jegyeket, és felvenni a kapcsolatot a 
kinti koordinátorokkal és mento
rokkal.

Élj úgy, mint a helyiek

Sablonosán hangozhat, de mivel 
nem turista leszel, ezért hasznos, 
ha ismered a helyi szokásokat. Mi
után az első pár napban letudtad a 
fő látványosságokat, érdemes lehet 
a helyieket követni, ott vásárolni, 
enni, pihenni, sportolni, kikapcso
lódni, szórakozni, ahol ők is teszik. 
Ezáltal nemcsak a kultúrájukat 
ismered meg, de valószínűleg a 
pénztárcádat is jobban megkí
méled, mint ha folyton az utazási 
brosúrák ajánlataid bújnád.

Tényleg tanulj

A bulizás és a kultúrsokk mellett 
sose felejts el arra koncentrálni, 
amiért elsősorban mentél! Az okta
tási rendszer valamennyi ország
ban egy kicsit más, de minden eset
ben egy magyartól eltérő nyelven 
fogsz tanulni, ami már önmagában 
igényel némi plusz odafigyelést.
A nemzetközi diákoknak felkínált 
órákon a legtöbbször már megszok
ták a külföldieket, de ez nem jelenti

azt, hogy kivételeznének velük. Ha 
nem teljesíted a felvett tárgyakat, 
akkor a szerződés alapján az ösz
töndíj és a tandíj értékét is visszafi
zettethetik veled.

Használd ki az ösztöndíjad

Bár a legtöbb esetben a kiutalt ösz
töndíjösszeg önmagában nem elég 
a külföldi megélhetéshez, mégis ez 
a legjobb és legköltséghatékonyabb 
megoldás a külföldi tanulásra. Ha 
amúgy is tervezed, hogy a jövőben 
külföldön próbálsz szerencsét, 
akkor egy erasmusos félév remek 
gyakorlás lehet. Ha megteheted, 
utazz sokat, látogass meg múzeu
mokat, próbálj ki különlegessége
ket, használd ki az összeget, amit 
azért kaptál, hogy minél jobban 
kiélvezd a féléved!

Hagyd el a komfortzónád

Többszáz kilométerre lenni otthon
tól nem mindig könnyű. Mindenki 
tapasztal meg viszontagságokat, de a 
nehéz idők segítenek a növekedésben, 
kimozdítanak a komfortzónádból, 
érettségre és önállóságra nevelnek.
Az Erasmus-félév alatt nagyon fontos 
dolgok tanulhatók meg a tanterme
ken kívül is. Ilyenkor a spontaneitás 
és a kalandvágy a legjobb barátaid. 
Szóval mondj igent minden kalandra, 
és ha véletlenül valami szégyellnivaló 
is történne veled, gondolj arra, hogy 
pár hónap múlva már úgysem leszel 
többé az országban.

Örökíts meg mindent

Sosem felejted el azt a pár hónapot, 
amit külföldön töltesz. A hektikus

órarendet, a random kirándulásokat 
vagy a véget nem érő éjszakákat, 
akár táncolással, akár a legbizarrabb 
tematikájú beszélgetéssel telnek.
Még az olyan hétköznapi dolgok, 
mint a főzés is hatalmas élményt 
nyújtanak, ha a világ minden tájáról 
jön hozzá a segítség. Mindenre 
emlékezni akarsz majd. Még ha nem 
is szokásod, akkor is megéri mindent 
dokumentálni. írj naplót vagy 
indíts blogot, ne szégyellj bugyuta, 
túlfilterezett szelüket készíteni az új 
barátaiddal, és tedd el a vonatjegye
ket és múzeumbelépőket!

Építs kapcsolatokat

Egy jó társaság mindent sokkal él
vezhetőbbé tesz, ráadásul az ekkor 
szerzett ismeretségek a jövőben 
is bármikor jól jöhetnek. Meny
nyivel jobb úgy utazgatni, hogy 
világszerte ismersz helyieket, akik 
ismerősként köszöntenék, szállást 
adnak, körbe tudnak vezetni, és 
ismerik azokat a helyeket, ahova a 
legtöbb turista még véletlenül sem 
téved oda.

Hazatérés után is 
maradj lelkes

Egyszer minden kaland véget ér, de 
a fontos dolgok a hazatérés után is 
megmaradnak: a barátok, a felvett 
jó szokások, a megszerzett nyelvtu
dás. Azok a nemzetközileg elismert 
és hasznos készségek, amikkel kül
földön gazdagodsz, nagy segítséget 
nyújtanak a későbbi munkavállalás 
során is. Nemcsak az önéletrajzban 
mutat jól egy külföldön töltött félév, 
a személyiségeden is változtat. 
Bátrabbá és nyitottabbá tesz. Sokkal 
kevésbé leszel anyagias. Két bő
röndbe belesüríteni az életed segít 
ráeszmélni, hogy mik az igazán 
fontos dolgok. És persze a hazaté
rést is jobban fogod értékelni. X
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A KÖZGÁZOS EVEK 
ÉLETRE SZÓLÓ VARÁZSA

V o lt  k ö z g á z o s o k a t  k é r d e z t ü n k  a r r ó l ,  m i l y e n  e m l é k e i k  v a n n a k  e g y e t e m i  é v e i k r ő l ,  h o g y a n  s e g í t e t t é k  ő k e t  p á l y á j u k  s o r á n  a z  
e g y e t e m e n  s z e r z e t t  i s m e r e t e i k ,  b a r á t s á g a i k .

ALEXA BALÁZS
(alapító, Datemyschool)

„Az unokatesóm, aki épp akkortájt 
végzett, amikor én bekerültem, azt 
mondta, két dolog fontos az egye
temen: bejutni valamelyik szakkol
légiumba és a CEMS-programba. 
Visszatekintve, az egyetem és ez a 
két szervezet rettentő sokat adtak 
hozzá az életemhez, úgyhogy 
ezúton is szeretném megköszönni 
Gergőnek a jó tanácsokat. A Corvi- 
nuson eltöltött öt év egy kis világ 
volt önmagában, Danes és Kánnai 
professzorok halmazelméleti és 
analízis előadásaival, Gömöri tanár 
úr bevezetésével a közgazdaság- 
tanba, Chikán Attila vállalatelmé
leti kurzusaival, a sok átvirrasztott 
éjszakával vizsgákra készülve, ba
rátokkal beszélgetve. A Vezszerv. 
szakirányon tanultak segítettek 
elindulni egy pályán, enélkül nem 
dolgozhattam volna Franciaország
ban, a Pannonnál vagy végzés után

a McKinsey-ben. Ezeknél a szerve
zeteknél az egyetemen megszerzett 
konkrét tudás fontos volt. Később, 
amikor elindítottam a^első, majd a 
második vállalkozásom, inkább az 
általános gazdasági szemlélet segí
tett, amihez az egyetem ad egyfajta 
strukturált tudást, látásmódot és 
eszköztárat. Ezek mellett a barát
ságokat értékelem a legnagyobbra, 
azokkal, akikhez közel kerültem az 
egyetemi évek során -  vannak, akik
kel a mai napig együtt dolgozom."

BÁNHE GYI ZSÓFIA  
(vezérigazgató-helyettes, 
Magyar Turisztikai Ügynökség)

„A Radnóti Gimnáziumból jelent
keztem, hogy a pénzügyi szakon 
tanuló nővéremet követve közgá
zos legyek orvosként dolgozó szü
leim legnagyobb bánatára, mivel 
végleg le kellett arról mondaniuk, 
hogy valamelyik gyermekük a 
nyomdokaikba lép. Kissé izgultam

és szorongtam, amikor elkezdtem 
az egyetemet, de a jó közösség 
sokat segített, és a legszebb éveimet 
adta végül az intézmény, szoros 
baráti körrel. Kedvenc emlékeim 
közé tartoznak Sárközy professzor 
jogismereti vizsgáztatásai, aki jól 
keverte a humort a jelszavas be
lépési kódokkal tarkított számon
kéréssel. A teljes pályafutásomat 
meghatározta, hogy lehetőségem 
nyílt külföldön tanulni az egyetem 
szervezésében egy teljes szemesz
tert Európa egyik legjobb egyete
mén a London School of Economics 
European Studies képzésen. Az 
egyetemen tanultakból leginkább 
a rendszerben való gondolko
dást, a fókuszált ismeretszerzési 
képességet, és a kapcsolatteremtés 
fontosságát emelném ki. Egy-egy 
üzleti találkozó során már egyfajta 
közös nevezőt jelenthet a közgázos 
múlt, amikor a bemutatkozásnál 
esetleg kiderül, még ha nem is 
emlékszünk közvetlenül egymásra. 
Azt is kifejezetten jó látni, hogy a 
mai női vezetők között is feltűnnek 
volt csoporttársaim. A lexikális 
tudás sokat segített a pályafutásom 
elején, és az erre épülő tényleges 
szakmai gyakorlat volt az, amely 
a későbbi pályámon előrébb vitt. 
Remélem, a kisfiam is a Közgázt 
választja 3 év múlva: kifejezetten 
szeretnénk, ha az alapdiplomáját 
Magyarországon szerezné meg."

C S O N T O S  ZOLTÁN
(alapító, Netpincér)
„A középiskola után Győrből 
kerültem Budapestre, amely már 
önmagában nagy változást hozott

az életembe. Szülői segítség mellett, 
de az embernek a saját lábára kel
lett állnia. Nem tagadom, elveszve 
éreztem magam, de az új környezet 
és új barátok reménnyel töltöttek 
fel és nagy tervekről álmodoztam. 
Sok új élménnyel és tapasztalattal

lettem gazdagabb az AIESEC nem
zetközi diákszervezet tagjaként. A 
legtöbb emlék a vizsgaidőszakok
hoz fűződik: a közös tanulások, 
a vizsgadrukk, majd a lazítás 
felejthetetlen emlékképei... Az évek 
során rengeteg üzleti tervet készí
tettem. Ebben és az üzleti döntések 
meghozatalában nagy segítségem
re volt a strukturált gondolkodás, 
amely az egyetemi tanulmányokat 
végigkísérte, amely nélkül nehezen 
lehetett boldogulni. A diákszerve
zetben végzett terepmunkával szer
zett tapasztalatok lehetővé tették, 
hogy mély vízben is kipróbáljuk 
magunkat. Az elméleti és gyakor
lati ismereteken kívül a szemlelet-
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mód volt meghatározó számomra, 
amit az egyetem nyújtott és úgy 
hangzott: „Nem csak egyetlen jó út 
létezik!" Egyetemi társammal még 
a közgázos évek alatt alapítottuk 
meg és építettük fel egyik cégün
ket, a Netpincért, amelyet 16 évig 
közösen vezettünk. Azt gondolom, 
hogy ez a kapcsolat példaértékű, 
ugyanúgy ahogy a cég sikertör
ténete is. Nagyszerű emberekkel 
ismerkedtem meg az egyetemen, 
akikkel mai napig barátként tartom 
a kapcsolatot és mindenkor számít
hatok a tanácsaikra. Jó érzés hosszú 
évek után ismerős arcokat újra látni 
a siker fényében."

H E RNÁDI ZSOLT
(elnök-vezérigazgató, MÓL)

„Mintegy harminc év távlatából is 
mosolyogva gondolok vissza azok
ra az évekre. Ennyi év elteltével 
még a vizsgaidőszak viszontag
ságai is megszépülnek. A Közgáz 
akkor is és most is Budapest 
egyik legjobb egyeteme, a szabad 
gondolkodás egyik legfontosabb 
helyszíne. Ráadásul a Rajk László 
Szakkollégiumban lakó hallgató
ként további lehetőségek is nyitva 
álltak előttünk: megtanultunk 
érvelni, vitatkozni, és életre 
szóló barátságok is köttettek itt. Az 
egyetemen szerzett tudás mellett 
egy olyan értékrend -  szakmaiság, 
közösség, társadalmi érzékenység 
-  mentén váltam felnőtté, amelyet 
a mai napig magaménak vallók 
mind az üzleti-, mind pedig a 
magánéletben. A Rajk megtanított 
arra, hogy a nemzetközi élvonalat 
tekintsem mércének, mindent 
nézzek meg más megvilágításból 
is, és merjek kockázatot vállalni. 
Mind az egyetemi, mind pedig a

közgazdász-társadalomban nagy 
presztízzsel rendelkező szakkol
légiumi évek az én esetemben is 
megalapozták későbbi pályafutá
somat. Megerősítették a családom
tól kapott alapvető belső tartást 
és értékrendszert. Tagadhatatlan, 
hogy a rajkos baráti kör az akkori, 
rendszerváltoztatáshoz közeli 
években nagyon újító közegnek 
számított. De az akkori évek 
magyar fiatalságára alapvetően 
jellemző volt, hogy valami egészen 
nagy megújulást várt, és mi ennek 
megfelelően gondolkodtunk a 
Közgázon."

PIST YUR V E R O N IK A
(ügyvezető, Bridge Budapest)
„Posztgraduális képzésre jártam a 
Corvinusra, nemzetközi kapcso
latok szakra. Ezért a nagy bulik 
kimaradtak, mert a munka mellett 
az egyetem -  bármilyen szokatla
nul is hangzik -  inkább a nyuga
lom szigete volt, ahol az órákon és 
a közösségben inspirációt lehetett 
szerezni és sok-sok barátot találni. 
Hiába telt el 13 év, amióta végez
tünk, van akikkel még mindig

összejárunk. Amit itt kaptam, ta
lán a legtöbb fogódzót adta, hogy 
el tudjak igazodni a nemzetközi 
szervezetek világában. A munkám 
egyik célja, hogy minél több em
bernek mutassa meg itthon, hogy 
a technológia és a globális piac 
segítségével hogyan lehet világsi
kert elérni, építeni Magyarország
ról is. A világ bármelyik pontján 
járok, találkozom volt csoport
társakkal vagy olyanokkal, akik 
hasonló képzésen vettek részt. Van 
kit kérdezni, van kit keresni, van 
hova fordulni. A Bridge Budapest 
egy olyan szervezet, amelyet a

legsikeresebb Magyarországról 
indult startupok, mint a Prezi, a 
Ustream és a LogMeln alapították 
és amiben összekapcsolódik a 
történetmesélés, a tudástranszfer 
és a közösségépítés. A Corvinus- 
tól mindhárom területhez fontos 
alapokat kaptam."

SZIJJÁRTÓ PÉTER
(miniszter, Külgazdasági és 
Külügyminisztérium)

„Abban a szerencsés helyzetben 
vagyok, hogy azon a területen 
dolgozom, amit az egyetemen 
tanultam. Amikor közgázos vol
tam, még úgy nézett ki a rendszer, 
hogy három év alapképzés után az 
utolsó két évre szakosodni kellett, 
magyarul szakot kellett választani. 
A három akkori kar közül a »T«-t, 
vagyis a társadalomtudományit 
választottam, azon belül a nemzet
közi kapcsolatok szakot, ott pedig 
a külügy szakirányt. Ez 2000-ben 
történt és akkor nyilván még 
senki sem sejtette, hogy tizennégy 
év elteltével a szakirány nevét 
viselő minisztériumot vezethetem 
majd. Tanáraim, mások mellett 
Rostoványi Zsolt, Kiss J. László, 
Kovács Károly, Najat Samil Ali, 
Veres József és Sárközy Tamás 
sok olyan dolgot tanítottak akkor 
nekünk, amiket most hasznosítani 
tudok a nem egyszerű döntéseim 
során. Egyetlen dolog maradt ki 
az egyetemi évek során: a bulik. 
Másodéves voltam, amikor önkor
mányzati képviselővé választottak 
Győrött, így az időmet meg kellett 
osztani a két város között. így 
minden bizonnyal azon tíznél 
kevesebb közgázos közé tarto
zom, aki soha nem járt a Közgáz 
Pincében."

w

VASZILY MIKLÓS
(vezérigazgató, MTVA)

„A Közgázon 1991 és 1996 között 
eltöltött öt évet életem legkedvesebb 
emlékei között tartom számon. 
Debreceni gimnáziumi éveim után 
hatalmas élmény volt a független, 
kollégiumi élet Budapesten- először 
Tarkaréten, majd a Kinizsi utcai 
kollégiumban -  és persze az akkori 
pinceklub is törzshelynek számított 
éveken át. A rendszerváltás utáni 
Magyarországon különösen izgal
mas volt a piacgazdaság működési 
mechanizmusairól, marketingről, 
vállalati pénzügyekről, a tőzsde 
működéséről hallgatni előadásokat. 
Mindenképpen ki kell emelnem Dr. 
Száz János vállalati pénzügyekről 
tartott előadásait, melyek megha
tározó élménynek számítottak a 
későbbiekben is számomra. Bár az 
elmélet és a gyakorlat sokszor eltér 
egymástól, a Közgázon megszerzett 
tudás nagyon könnyen konvertálha
tó bármilyen munkahelyi környe
zetbe. Akár magánvállalatnál, akár 
multinacionális vállalatnál, akár 
állami vállalatnál töltöttem be fele
lős vezetői pozíciót, az egyetemen 
tanultakat érdemben tudtam hasz
nálni a vállalatvezetés, projektérté
kelések, vállalat-felvásárlások vagy 
éppen -eladások során. A Közgázos 
évek során kialakult közösség 
egész életén át kíséri az itt végzett 
hallgatókat. Bármilyen tárgyalás
ban, új kapcsolatteremtésben vagy 
problémák megoldásában rengete
get számít, ha partneri vagy akár 
ellenérdekelt oldalon egy Közgázon 
végzett kolléga ül. Tapasztalatból 
állíthatom, hogy ez egy valódi, ösz- 
szetartó közösség, ami évtizedekkel 
a diploma megszerzését követően is 
segíti egymást, Magyarországon és a 
nemzetközi piacokon egyaránt." f i
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L HALLGATÓI KOZELET közgazdász

AZOKNAK, AKIK TÖBBET 
AKARNAK AZ EGYETEMNÉL
SZAKKOLLÉGIUMOK

Szakkollégistának azért jó lenni, 
mert kapsz egy baráti közösséget, 
ami hazavár suli után. Délutánon
ként a koliban elmész kurzusokra, 
ahol olyan dolgokat tanultok, amit 
az egyetemen vagy egyáltalán 
itthon nem lehet. Mert a kurzustar
tóink velünk együtt rakják össze 
a tematikát, pontosan olyanra, 
amilyenre mi szeretnénk. Ezután 
általában esténként valamilyen 
közösségi program van, ahol 
vagy társadalmi kérdésekről 
vitázunk (pl: hogyan lehetne jobb 
a közoktatás) vagy csak szimplán 
kimozdulunk a városba. A 4-5 éves 
szakkolis pálya során az ember 
elképesztően sokat fejlődik szemé
lyesen és szakmailag, és egy olyan 
közösség részévé válik, amely 
utána meghatározó lehet egész 
élete során.

DIÁKSZERVEZETEK

Az egyetemi évek akkor a legér
tékesebbek, ha évek múltán azt 
mondhatod majd, Te megtaláltad 
azt a területet az életben, amiben 
mindig lelkes tudsz lenni. Ebben 
lehetnek a diákszervezetek nagy 
segítségedre.

Elsősként, a megszokott osztály- 
közösségből kilépve könnyen elve
szettnek érezheti magát az ember. 
Most itt van számodra a lehetőség, 
hogy egy olyan társaság tagja 
lehess, ahol azonos érdeklődésű 
emberek vesznek körül. Kipróbál

hatod magad olyan feladatokban, 
amikkel az órák keretében soha 
nem fogsz találkozni, és amelyek
ből hasznos tapasztalatokat sze
rezhetsz a későbbiekhez. Ráadásul 
életre szóló barátságokat köthetsz. 
Ezért hatalmas élmény diákszerve
zeti tagnak lenni!

Egy diákszervezet nagyon sokféle 
lehet, a fókusz lehet a kőkemény 
szakmai munkán, de akár csak a 
hasonló gondolkodású baráti kör 
kialakításán is. Ennek megfelelő
en az elvárt munkamennyiség is 
jelentősen eltér, de általánosságban 
kijelenthető, hogy a szakkollégiu

mokhoz képest ez jóval kevesebb. 
Számtalan témával foglalkoznak, 
így biztosan te is meg fogod találni 
a neked legmegfelelőbbet. A szerve
zetekben általában rendszeres idő
közönként taggyűlést tartanak, ahol 
a tagok megbeszélik az aktuális 
ügyeket, terveket. Ezenkívül gyako
riak a kötetlenebb összerázók is.

A Corvinus egyedülálló az or
szágban a diákszervezeti élet tekin
tetében, messze itt találod a legtöbb 
szervezetet, a legnagyobb hallgatói 
aktivitást. Tavaly a diákszerveze
tek és a szakkollégiumok közösen 
készítettek egy hatástanulmányt, 
amelyben bebizonyítottuk, hogy 
a tagság előnyt élvez a munka
erőpiacon, több külföldi utazásra 
nyílik lehetősége, állásajánlatokhoz 
juthat a szervezetén keresztül, 
kiterjedtebb a kapcsolatrendszere, 
jobb tanuló és nagyobb eséllyel jut 
ösztöndíjhoz,

A NYOMTATOTT SAJTÓBAN VAGY 
A KÖZÖSSÉGI MÉDIÁBAN HISZEL?
CSATLAKOZZ A CORVINUS

/  ■■

MEDIAKOZPONTHOZ!
Szeretnéd kipróbálni magad a média világában? A Corvinus Médiaközpont 
számodra egyszerre lehet gyakorlópálya, „szakmai játszótér” 
és ugródeszka. Mutatjuk, miért érdemes velünk tartanod.

p G7
/ ’corvinusmédia

HALLGATÓI MÉDIAKÖZPONT

Sokszínű profil
A Corvinus Médiaközpont fő 
profilja a Közgazdász újság, de 
emellett rendezvénysorozatunkat is 
útjára indítottuk, blogfelületünkön 
is publikálunk, amelyhez Facebook 
és Instagram oldal is tartozik.
Akár az újságírás-szerkesztés, a 
fotózás, a képszerkesztés/ grafika, 
a PR, a rendezvényszervezés vagy 
a social media érdekel, nálunk 
biztosan megtalálod a helyed.

I
Újságírói szabadság és 
szakmai mentorok
Gazdasági, politikai, egyetemi-köz
életi, kulturális és vélemény-rova
taink között bizonyára megtalálod 
az érdeklődésednek megfelelő 
témákat; az ötleteid megvalósítá
sa közben pedig értékes szakmai 
segítséget is kapsz mentorainktól. 
Köztük olyan nevek szerepelnek, 
mint Martin József Péter, a Figyelő 
korábbi főszerkesztője, Galambos

Márton, a Forbes főszerkesztője, 
illetve Balogh Ákos Gergely, a 
Mandiner volt főszerkesztője.

Értékes referencia
A Közgazdász Magyarország 
legnagyobb múltra visszatekintő 
diáklapja, egyidős magával a cam- 
pussal, rengeteg közéleti szemé
lyiség kezdte itt a karrierjét, nem 
túlzás azt állítani, hogy nagyon jól 
mutatunk majd az önéletrajzodban.

Ösztöndíjhoz segítünk hozzá
A Közgazdász szerkesztőségének 
tagjaként pluszpontokkal indul
hatsz a köztársasági, illetve a ki
emelt kari ösztöndíjakra, ezenkívül 
a tagságod az Erasmus-pályázaton 
is pontokat jelent.

Keress minket Facebook- 
oldalunkon, ha kérdeznél tőlünk, 
az info@corvinusmedia.hu címen 
írhatsz nekünk!

LVIII. ÉVFOLYAM 2017. GÓLYA KÜLÖNSZÁM MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA

mailto:info@corvinusmedia.hu


közgazdász VENDEGEINK 2016-2017 Á

NÁLUNK JÁRTAK
A c o r v i n u s o s  m i n d e n n a p o k  s z í n v o n a l á t  n e m  c s a k  a z  e g y e t e m  s a j á t  á l l o m á n y a  e m e l i :  p r o m i n e n s  v e n d é g e k  e g é s z  s o r a  f o r d u l  m e g  
a z  e l ő a d ó k b a n ,  a m e l y e k  i l y e n k o r  r e n d r e  z s ú f o l á s i g  t e l n e k .  Ö s s z e s z e d t ü k ,  h o g y  a z  e l ő z ő ,  2 0 1 6 / 2 0 1 7 - e s  t a n é v b e n  m i l y e n  h í r e s  v a g y  
( t ö b b )  f i g y e l e m r e  m é l t ó  e m b e r e k  v i z i t á l t a k  a  p e s t i  é s  a  f e h é r v á r i  c a m p u s o n .

BEFEKTETÉSI GURU A FELTÖREKVŐ 
PIACOKRÓL -  MARK MOBIUS
KOCSOR DÁNIEL L

B U D A P E S T I
corvinus
E G y E T E m

Ismét egyetemünkre látogatott 
Mark Mobius, aki a befektetési 
világ egyik ma is élő legen

dája. A Templeton feltörekvő pi
acokkal foglalkozó vezetője idős 
kora ellenére is az év túlnyomó 
többségét utazással tölti. Nem tű
nik fáradtnak így sem, továbbra is 
fiatalos lendülettel áll ki a termet 
megtöltő, rendkívül vegyes társa
ság elé. Az egyetem hallgatóitól 
kezdve a Budapesti Értéktőzsde 
elnökéig a pénzügyek iránt érdek
lődők színes skálája képviseltette 
magát a rendezvényen.

Mark Mobiust olyan nevekkel 
szokás együtt emlegetni, mint 
Warren Buffet, John Neff, vagy 
Soros György, nem csoda hát, hogy 
világszerte sokakat a befekteté
si guru előadásai - aki számára 
egyébként az egyetemi katedra 
sem idegen, maga is PhD fokozattal

rendelkezik. 1999-ben egy többszáz 
szakember megkérdezésével zajló 
közvéleménykutatás a 20. század 
tíz legelismertebb befektetési 
szakembere közé sorolta, számon 
tartják a világ legbefolyásosabb 
személyei között, és számtalan 
egyéb szakmai kitüntetés is elisme
ri Mark Mobius valóban figyelemre 
méltó életútját.

A Templeton 1987-ben 100 
millió dollárral indította el a 
feltörekvő országokra fókuszáló 
csoportját, az Emerging Markets 
Groupot, amely akkoriban hat 
országban volt potenciális befek
tető: a Távol-Keleten és Mexikó
ban. Mára ez a szám a hetvenet 
is meghaladja, és folyamatosan 
növekszik. Az előadó azzal zárt,

hogy az elmúlt 28 évből 19-ben 
a feltörekvő piacok gazdasági 
teljesítménye túlszárnyalta a 
fejlett világét. Az előadó számta
lan példán keresztül bemutatta, 
hogy csupán négy évtized alatt 
a társadalom szinte minden 
szegmensét érintő, globális gaz
dasági és kulturális forradalom 
zajlott le, és tart a mai napig is. 
Ennek következtében sok korábbi 
időszakokból származó sztereotí
piánkkal kell leszámolnunk, hogy 
valós képet alkothassunk ezen 
országok jelenlegi állapotáról. 
Mutatott képeket Shanghajról és 
Duhajról a 80-as évek közepéből, 
és mai állapotukról, illusztrálva, 
hogy lassan bizonyos fejlődő 
országok technológiai fejlettsége, 
infrastruktúrája, jólétének szintje 
eléri, vagy akár meg is haladja 
egyes fejlett országokét. X

INDIA ALELNÖKE
A CORVINUSRA LÁTOGATOTT
SZALAI RÉKA L

M ohammad ITamid 
Anszari, az Indiai 
Köztársaság alelnöke 

2016 október 17-én Az indiai 
demokrácia: teljesítmények és 
kihívások címmel szűk egyórás 
előadást tartott egyetemünkön. 
Beszédében elsősorban az indiai 
demokrácia születéséről, fejlődé
séről, illetve aktuális kihívásairól 
értekezett, kitért továbbá egyéb 
kérdésekre is, többek között a 
globális felmelegedés veszélyeire.

Az eseményen India magyaror
szági nagykövete, Rahul Chhabra 
is részt vett. Anszari alelnök mél
tatta beszédében hazája 1949-ben 
született alkotmányát, mely biz
tosítja az emberek alapvető jogait, 
továbbá demokratikus politikát 
és szekuláris államrendszert biz
tosít. Arról is beszélt, hogy habár 
országaink célja ugyanaz, India 
hamarabb kezdte meg útját a de
mokrácia felé, míg Magyarország 
az 1990-es rendszerváltáskor.

MAGYARORSZÁG LEGRÉGEBBEN MEGJELENŐ FELSŐOKTATÁSI LAPJA LVIII. ÉVFOLYAM | 2017. GÓLYA KÜLÖNSZÁM



k VENDEGEINK 2016-2017 közgazdász

HERNÁDI ZSOLT:
„A JÖVŐT TE ALAKÍTOD”
TOMA FRANCISKA k

H ernádi Zsolt, a MÓL 
elnök-vezérigazgatója 
2016 novemberében , a 

Budapesti Corvinus Egyetemen 
mutatta be a nagyközönségnek a 
cég új, hosszú távú „2030 -  Enter 
Tomorrow" nevet viselő stra
tégiáját. A Változásvezetés óra 
kereteiben m egtartott előadásra 
olyannyira megtelt az előadó, 
hogy Hernádi Zsoltnak, Ke- 
let-Közép-Európa egyik vezető 
olaj- és gázipari csoportjának 
feje kénytelen volt ültetéssel

kezdeni előadását. Az este első 
részének jelmondata „A jövőt 
te alakítod" volt, az elnök-ve
zérigazgató pedig személyes 
példákon át mutatta be a válto
zás megdöbbentő sebességét és 
erejét. Állatorvosnak készült, 
mégis a Közgázra került, bankár, 
majd bankigazgató, és végül a 
MÓL feje lett. Elmondta, hogy a 
világban bekövetkezett változá
sokat kétféleképpen kezelhetjük: 
részt vállalunk belőle, vagy 
követjük,

RÖGTÖNZÖTT VIDEÓK?
FRANCOKAT!
-  SZIRMAI GERGELY VOLT 
A CORVINUS BEETETŐ ELSŐ VENDÉGE
Az ország egyik legfelkapottabb youtubere a színültig telt nagyelőadóban, 130 fiatal előtt beszélt a Hollywood Hírügynökség- 
sztoriról 2016 decemberében a Corvinus Egyetem székesfehérvári campusán az egyetem és a Spin-Off Klub szervezésében.

Szirmai a tőle megszokott
öniróniával és szarkazmus
sal beszélt a saját útjáról, 

de pont ez az, ami miatt teljesen 
hiteles volt, és lendületet adott 
a középiskolásokból és egyete
mistákból állóközönségnek, akik 
aztán több mint egy órán keresz
tül ki sem fogytak a kérdésekből. 
Sokatmondó, hogy soha nem ha
gyott félbe videót, projektet, még 
akkor sem, ha annak elkészítését 
utálta vagy nem kecsegtetett 
nagy sikerrel. Arra a kérdésre, 
hogy van-e részletes üzleti terve, 
szokatlan választ adott: számára 
az egyetlen biztos üzleti terv a 
tanulás, a folyamatos fejlődés, 
hiszen az ő termékeinek a piaca 
egy állandóan változó, kiszá
míthatatlan környezet. „Akkor 
csinálod jól, ha elfogadod, hogy

amit ma készítesz, holnapra 
elavult." -  fogalmazott. Ez nagy 
nyomást tesz a vlogerre, de aki 
ezzel foglalkozik, az együtt él 
vele, sőt, motiválja.

A munka és a következetes 
alkalmazkodás azonban szerinte 
megéri. Mint mondta, a YouTube 
sokszor lassú, nehézkes, idegesí
tő platform, ami azonban a maga 
módján rugalmas is. Egyetlen, 
valódi főnökének aközönsé- 
gét tekinti, még ha ezt nem is 
szívesen mondja ki nyíltan, 
nehogy az ágyban videózó 12 
évesek túlzásokba essenek. A 
munkametódusát firtató kérdé
sekre a fókuszálási képességben, 
a priorizálásban adja meg a 
választ, vagyis: „Válassz egyet 
a négy feladatból, azt csináld 
meg tökéletesen, és vállald be,

hogy más ügyek parokolópályára 
kerülnek!"

Szirmai Gergőt az internet egyik 
leglazább arcaként ismerjük, de az

első Corvinus Beetető közönsége ta
núsíthatja, hogy közvetlenül az előa
dás előtt még, utána pedig már újra 
az aktuális videóján dolgozott, f
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CORVINUS BEETETŐ
TIBI ATYA, CLOUD 9+ ÉS
A TRASH TALK SZÉKESFEHÉRVÁRON

A Tibi atya-brand mö
gött álló Tóth Mátéval, 
a Cloud 9+ zenekar 

tagjaival és a Sport Tv Trash 
Talk című műsorának sztárjaival 
találkozhattak az érdeklődők 
2017 februárjában a Székesfehér
vári Campus Spin-Off Klubbal 
közös Corvinus Beetető -  Üzlet
ről középiskolásoknak sorozata 
keretében.

Q Jó humor, alázat, kitartás, gyorsan 
regenerálódó máj, megérzések és 
a meredek szituációk bevállalása -  
Tóth Máté (az atyát kitaláló három 
barát egyike) dióhéjban így foglalta 
össze Tibi atya sikerének titkát. 
Decemberi előadásából szerencsére 
több is kiderült arról, mi kellett a 
több mint 1 millió követő eléréséhez.

Temérdek apró trükköt vetettek 
be ahhoz, hogy legfőbb elvükhöz, 
miszerint fizetett hirdetést nem 
alkalmaznak, tarthassák magukat. 
Például: javítottál már ki helyesírási 
hibát egy posztjukban? Esetleg oda 
is kommentelted? Akkor köszönik 
szépen az ingyen megosztást és 
elérésbővítést, hiszen valószínű
leg egy szándékosan elejtett hibát 
korrektúráztál.

Egy idő után felmerült ben
nük: jó volna valami kézzelfog
ható gyümölcsét látni annak, 
hogy ennyi energiát fektetnek 
a poénok és a gerillamarketing 
kitalálásába. így kezdtek el első 
körben merchandise ruhákat 
árulni: egy kisbusz hátuljából 
adták el azt a néhány tucat 
pólót, amit önköltségen meg 
tudtak csináltatni. Az elérések 
és kattintások számával nőtt a 
kereslet is, a következő lépés 
pedig egyértelmű volt: saját 
bormárka. „Tibi atya" azóta a 
fesztiválok állandó vendége lett, 
és Humbák Művek néven már 
kocsmát is nyitott.

CLOUD 9+

ahogy hangsúlyozták: rengeteg 
segítséget kaptak barátoktól, 
ismerősöktől. Ezek segítségével 
sikerült bebizonyítaniuk, hogy 
a Cloud 9+ nem „egyszámos" 
banda. Ma pedig már mindnyá
jan a zenélésből élnek, a csapat 
egyetlen tagja dolgozik „kon
vencionális" munkakörben a 
zenélés mellett. Természetesen 
van kiadójuk, menedzserük, és 
tekintélyes stáb dolgozik azon, 
hogy mindig fellépésre készen 
álljanak, de Facebook-oldalu- 
kat a mai napig ők kezelik, és 
rajongóikkal közeli és közvetlen 
kapcsolatot ápolnak.

A banda karrierje bizonyítja, 
hogy nem csak a hagyományos ér
telemben vett üzleti szektorokban

van kulcsszerepe a motivációnak, a 
kemény munkának és az eltökélt
ségnek, hanem a zeneiparban is.

TRASH TALK

O A sportközgazdász mester- 
képzési szak meghirdetése (és a 
Super Bowl) után nehéz lett volna 
ideálisabb meghívottakat keres
ni, mint az amerikai sportligák 
(NFL, NBA, NHL) eseményeit 
hétről-hétre kitárgyaló Trash Talk 
két arcát, Tőrös Balázst és Kovács 
Sanyit. Az ő sztorijuk azt igazolja, 
hogy az élet bármilyen területén 
sikeresek lehetünk, ha olyannal 
foglalkozunk, amit szeretünk. A 
műsor hatfős csapata sokat tett a 
nagy amerikai ligák hazai nép
szerűségéért, pedig a műsorveze
tőkön kívül egyiküknek sem volt 
tévés tapasztalata. Sikerükhöz két 
dolog kellett: lexikális tudásanyag 
és a téma iránti hihetetlen szen
vedély.

Arra a kérdésre, hogy piaci résre 
reagáltak-e, vagy ők teremtették 
a piacot, felemás választ adtak: a 
feltételek adottak voltak, de gya
korlati próba nélkül sosem derül ki, 
mekkora közönsége lehet Magyar- 
országon ezeknek a ligáknak. Fogal
mazhatunk úgy is, hogy az ország 
legnépszerűbb, amerikai ligákkal 
foglalkozó műsorát ugyanaz tette 
naggyá, ami az Egyesült Államokat 
is: a vállalkozó szellem.

Q Az önerő egy kezdő zenekar 
életében is fontos kifejezés -  derült 
ki a Cloud 9+ két tagja, Szivák 
Zsolt énekes és Kollár Márk dobos 
januári előadásán. Az események 
azután gyorsultak fel nagyon, 
hogy 2013 egyik reggelén tízezres 
megtekintést találtak legújabb 
számuk, a Supernova Youtube-vi- 
deója alatt.

Kezdetben, ahogy bármelyik 
kezdő vállalkozásnál lenni szo
kott, önerőből intéztek mindent. 
Hangszerelés vagy koncertidő
pontok, fellépőruha vagy imázs, 
maguknak kellett megoldani, bár

csam on
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A 2017/2018-AS TANÉV 
IDŐBEOSZTÁSA

A z  a l á b b i a k b a n  ö s s z e s z e d t ü k  n e k t e k  a  k ö v e t k e z ő  t a n é v  t i t e k e t ,  e l s ő é v e s e k e t  i s  é r i n t ő  l e g f o n t o s a b b  d á t u m a i t .  
E b b e n  a z  ö s s z e á l l í t á s b a n  m é g  n e m  s z e r e p e l n e k  o l y a n  -  e g y e l ő r e  i s m e r e t l e n  -  i d ő p o n t o k ,  a m e l y e k  s z á m o t o k r a

j e l e n t ő s é g g e l  b í r n a k  m a j d  2 0 1 7 / 2 0 1 8 - b a n  ( ö s z t ö n d í j p á l y á z a t o k ,  a  H a lV e l  k i t ö l t é s i  h a t á r i d ő i ,  s t b .  
o l v a s s á t o k  a  k é s ő b b i e k b e n  f i g y e l m e s e n  a z  e - m a i l j e i t e k e t ,  N e p t u n - ü z e n e t e i t e k e t .

1. (ŐSZI) FÉLÉV
08. 2 8 -0 9 . 01. I. évfolyamos hallgatók 0. hete

08. 2 9 -0 9 . 10. beiratkozás (regisztráció), tantárgyfelvétel (I. évf.)

09. 03. tanévnyitó ünnepi szenátusi ülés

09. 0 4 -1 2 . 08. szorgalmi időszak

10. 3 0 -1 1 .0 3 . őszi szünet

12. 01 -  12. 05. őszi félévi vizsgákra jelentkezés (HALVEL kitöltők számára)

12. 0 5 -0 1 . 18. őszi félévi vizsgákra jelentkezés

12. 0 7 -1 2 . 13. tavaszi félévi tantárgyfelvétel (BA képzések hallgatóinak)

12. 11 -1 2 . 22. vizsgaidőszaft

12. 2 5 -0 1 .0 1 . téli szünet

0 1 .0 2 -0 1 . 19. vizsgaidőszak

0 1 .0 4 -0 1 . 10. tavaszi félévi tantárgyfelvétel (MA/MSc képzések hallgatóinak)

2. (TAVASZI) FÉLÉV
0 1 .2 9 -0 2 . 11. félévi bejelentkezés (regisztráció), tantárgyfelvételi korrekciók elvégzése

02. 05 -  05. 11. szorgalmi időszak

03. 30 -  04. 06. tavaszi szünet

04. 2 7 -0 5 . 02. tavaszi félévi vizsgákra jelentkezés (HALVEL kitöltők számára)

05. 0 2 -0 6 . 14. tavaszi félévi vizsgákra jelentkezés

05. 1 4 -0 6 . 15. vizsgaidőszak

05. 2 8 -0 6 . 03. őszi félévi tantárgyfelvétel
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